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ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η κατάθεση του Απολογισμού Δράσης, Έργων & Πρωτοβουλιών της κάθε Δημοτικής Αρχής δεν είναι μόνο

Νομοθετική Υποχρέωση αλλά και πεποίθηση μας ότι πρέπει να αποτυπώσουμε τις πράξεις μας με ακρίβεια,

χωρίς υπερβολή, με στοιχεία και αντικειμενικότητα ώστε ο Πολίτης να μπορεί να κρίνει και προπάντων να

συγκρίνει.

Οι ιδιαίτερες και δύσκολες συνθήκες των ετών 2020 και 2021 δεν μας επέτρεψαν , όπως στοχεύαμε, στην

υποβολή Απολογισμών σε ετήσια Βάση. Έτσι στο κείμενο που ακολουθεί συμπεριλαμβάνονται οι δράσεις και τα

αποτελέσματα λειτουργίας του χρονικού διαστήματος που έχει μεσολαβήσει μέχρι σήμερα από την ημέρα που η

παρούσα δημοτική αρχή ανέλαβε τα καθήκοντά της.

Οφειλόμενες Διευκρινήσεις:

•Όλη αυτήν περίοδο, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας ως νέα δημοτική αρχή την 1η Σεπτεμβρίου•Όλη αυτήν περίοδο, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας ως νέα δημοτική αρχή την 1η Σεπτεμβρίου

2019, επιλέξαμε να μην αναλωθούμε στην αναφορά καταστάσεων, δεδομένων και κυρίως προβλημάτων που

βρήκαμε αναλαμβάνοντας τη διοίκηση του δήμου. Αλλά να δώσουμε έμφαση και να εξαντλούμε τις δυνάμεις μας

στην αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων των πολιτών ταυτόχρονα με το Σχεδιασμό μας για το μέλλον

και την προοπτική της πόλης και του δήμου μας.

•Λόγω της διάσπασης του ενιαίου Δήμου Κεφαλονιάς, ο Δήμος Αργοστολίου ανέλαβε την υποχρέωση αφενός να

θεωρείται ως «νόμιμος» εκπρόσωπος του ενιαίου Δήμου για όλες τις εκκρεμούσες υποχρεώσεις του και αφετέρου

να φέρει εις πέρας την ολοκλήρωση και στην πράξη εφαρμογή της «διάσπασης». Υπόθεση δύσκολη, απαιτούμενες

ενέργειες πρωτόγνωρες και με προβλήματα που προέκυψαν από νομοθετικά κενά.

Παράλληλα είχαμε χρέος και υποχρέωση να οργανώσουμε το νέο Δήμο και να προσαρμοστούμε στα δύσκολα 

νέα δεδομένα.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Από την πρώτη ημέρα οι ενέργειές μας και η δράση μας στοχεύει τόσο στη διεκπεραίωση των νομοθετικών

απαιτήσεων που προβλέπονται για τη διάσπαση του ενιαίου Δήμου όσο και στην οργάνωση του νέου Δήμου, αλλά

δεν παραβλέπουμε ούτε λεπτό την εφαρμογή του Προγράμματος που είχαμε υποσχεθεί και δεσμευθεί στους

συμπολίτες μας να υλοποιήσουμε.

Δεν υπήρξε πηγή χρηματοδότησης ή Πρόγραμμα για ευκαιρία ένταξης έργων που ο Δήμος Αργοστολίου

άφησε ανεκμετάλλευτο και δεν υπέβαλλε έγκαιρα είτε απαιτούμενες μελέτες είτε σχετική πρόταση. Γι’ αυτό

σήμερα μπορούμε να ισχυριστούμε ότι η σωρεία χρηματοδοτήσεων, η ένταξη τόσων έργων και η υλοποίηση του

προγράμματος που υποσχεθήκαμε – παρά τις ελλείψεις και ατέλειες - κατατάσσει το Δήμο Αργοστολίου σε έναν

από τους πλέον παραγωγικούς και αποτελεσματικούς Δήμους της χώρας.

Στην προσπάθεια αυτή και στο θετικό αποτέλεσμα θα είναι σημαντική παράλειψη αν δεν αναφέρουμε τηΣτην προσπάθεια αυτή και στο θετικό αποτέλεσμα θα είναι σημαντική παράλειψη αν δεν αναφέρουμε τη

Συμβολή και Συνδρομή της Πολιτείας, των Κυβερνητικών Στελεχών προεξέχοντος του Βουλευτή του Νομού μας.

Συνθήκες – Δεδομένα Δράσης και Λειτουργίας:

Διαβάζοντας τον Απολογισμό μας ο αναγνώστης πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη του και ανάλογα να

αποτιμήσει τις Ειδικές και Απρόβλεπτες συνθήκες που κλήθηκε η νέα Δημοτική Αρχή να αντιμετωπίσει.

Ειδικότερα:

•Αμέσως μετά την ανάληψη των καθηκόντων της, η Νέα Δημοτική Αρχή κλήθηκε να αντιμετωπίσει το δύσκολο

έργο του «διαχωρισμού» του Δήμου Κεφαλονιάς που έγινε βιαστικά και πρόχειρα με ό,τι συνέπειες αυτό

επέφερε, όπως η μείωση του ανθρώπινου δυναμικού και η διαχείριση των προβλημάτων ανασυγκρότησης του

νέου Δήμου.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

•Αρχές του 2020 εμφανίζεται η Πανδημία του covid-19, ο Δήμος μας καλείται να προσαρμοστεί και να

αντιμετωπίσει – σε άμεση συνεργασία με την πολιτεία- την πρωτοφανή για όλη την ανθρωπότητα Πανδημία.

•Λίγους μήνες αργότερα ο Δήμος μας και γενικότερα το νησί μας επλήγη από τη Φυσική Καταστροφή της 18ης

και 19ης Σεπτεμβρίου 2020, την ονομασθείσα ΙΑΝΟΣ: Οφείλαμε αφενός να ανταποκριθούμε τις πρώτες ώρες στην

αντιμετώπιση άμεσων και επιτακτικών ζημιών που προκάλεσε ο ΙΑΝΟΣ αφετέρου να υποβάλλουμε σε χρόνο άμεσο

σχετικά στοιχεία ζημιών και προτάσεων στην πολιτεία ζητώντας την αρωγή της, η οποία πράγματι υπήρξε άμεση

και καταλυτική. Με τις χρηματοδοτήσεις που έχουν διατεθεί αντιμετωπίζονται προβλήματα σε βασικές υποδομές

όπως σε δημοτικά κτήρια, αθλητικές εγκαταστάσεις αλλά και σε υποδομές οδοποιίας, ύδρευσης, ρεμάτων κ.α.

Ειδικότερα δημιουργούνται οι προϋποθέσεις υποστήριξης των υποδομών με την ενίσχυση και τον εξοπλισμό τηςΕιδικότερα δημιουργούνται οι προϋποθέσεις υποστήριξης των υποδομών με την ενίσχυση και τον εξοπλισμό της

Πολιτικής Προστασίας του Δήμου.

•Ένα χρόνο αργότερα τον Οκτώβριο του 2021 νέο καιρικό φαινόμενο πλήττει και πάλι την περιοχή μας με την

κακοκαιρία ΜΠΑΛΛΟΣ. Και σε αυτήν την περίπτωση ανταποκρίθηκε η Πολιτική Προστασία του Δήμου μας – με

όσα μέσα και προσωπικό διέθετε- με τρόπο άμεσο και αποτελεσματικό.

Η αναφορά και επισήμανση των ανωτέρω δεν αποσκοπεί σε προσπάθεια διάχυσης της δικής μας Ευθύνης

και Αποτελεσματικότητας αλλά αντίθετα φέρνοντας στη μνήμη τις ιδιάζουσες συνθήκες λειτουργίας καθώς και τα

δεδομένα προτρέπουμε τον καλόπιστο κριτή μας να αξιολογήσει το έργο μας με γνώση των δεδομένων και των

πραγματικών συνθηκών.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Τέλος, ένα επιπλέον σημαντικότατο στοιχείο που οφείλουμε να λάβουμε υπόψη είναι ότι με την κατάτμηση

του Δήμου Κεφαλονιάς οι υπηρεσίες μας σε όλα τα επίπεδα απονευρώνονται και το προσωπικό δεν επαρκεί για

την κάλυψη στοιχειωδών αναγκών και υποχρεώσεων. Παραδείγματα, α) Στελέχη της Οικονομικής Υπηρεσίας

μεταφέρονται στους άλλους δήμους του νησιού, παρά ταύτα οι εναπομείναντες υπάλληλοι με αυταπάρνηση

εκτελούν με τρόπο υποδειγματικό όλη την ευαίσθητη και σημαντική διαδικασία διαχωρισμού του δήμου, β)

Στελέχη της Πολιτικής Προστασίας αλλά και εργατοτεχνικό προσωπικό επίσης διαμοιράζονται, εντούτοις η

υπηρεσία ανταποκρίνεται στα έντονα καιρικά φαινόμενα και οι συμπολίτες μας είδαν την παρουσία του δήμου και

την αποτελεσματικότητά του, γ) Στον νεοσύστατο Δήμο ουσιαστικά δεν υφίσταται η βασική υπηρεσία

Προγραμματισμού και δ) Όλες οι επιμέρους υπηρεσιακές δομές χαρακτηρίζονται από σοβαρές ελλείψεις

προσωπικού, έμπειρα στελέχη έχουν αποχωρήσει, είτε εντασσόμενα στους άλλους Δήμους του νησιού, είτεπροσωπικού, έμπειρα στελέχη έχουν αποχωρήσει, είτε εντασσόμενα στους άλλους Δήμους του νησιού, είτε

συνταξιοδοτούνται. Αξίζει να επισημανθεί ότι 35 και πλέον υπάλληλοι μόνιμοι έχουν αποχωρήσει μέχρι σήμερα

λόγω συνταξιοδότησης.

Για την αντιμετώπιση της ζοφερής αυτής κατάστασης αναλαμβάνουμε την πρωτοβουλία και διαθέτουμε

στις νευραλγικές μας υπηρεσίες μετακλητούς υπαλλήλους (Ειδικούς συνεργάτες, Συμβούλους) οι οποίοι

συνεπικουρούν τις υπηρεσιακές δομές. Εκ του αποτελέσματος η πρωτοβουλία αυτή μπορεί να στέρησε στον

Δήμαρχο την (απαραίτητη) οργάνωση επιτελικού γραφείου με εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό αλλά

απεδείχθη ότι η ενίσχυση των υπηρεσιακών δομών ήταν πλέον επιτακτική και αναγκαία. Σε χρόνο απίστευτα

γρήγορο και τηρώντας όλες τις γραφειοκρατικές απαιτήσεις ο δήμος μας επέδειξε μοναδική ετοιμότητα τόσο στην

εκπόνηση μελετών όσο και στην υποβολή προτάσεων προς την πολιτεία καθώς και προς όλες τις διαθέσιμες πηγές

χρηματοδότησης.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Κλείνοντας το εισαγωγικό αυτό σημείωμα οφείλουμε να επισημάνουμε ότι η προεκλογική μας υπόσχεση και ο

στόχος για την άμεση αντιμετώπιση των καθημερινών προβλημάτων των συμπολιτών μας αλλά και η δυνατότητα

διαβούλευσης και συμμετοχής στη δράση μας δεν στερήθηκε του ενδιαφέροντος μας και των πράξεών μας.

Δημιουργήσαμε νέα υπηρεσία υποβολής και αντιμετώπισης προβλημάτων με τρόπο διάφανο και προπάντων

αποτελεσματικό. Η υπηρεσία e-argostoli δίνει τη δυνατότητα στους πολίτες αλλά και στις υπηρεσίες μας να

λειτουργούν απρόσκοπτα και κυρίως διάφανα. Η Ηλεκτρονική Αναβάθμιση και η Ψηφιοποίηση των δράσεων και

της λειτουργίας του Δήμου Αργοστολίου ήταν υπόσχεση που από την πρώτη στιγμή έλαβε σάρκα και οστά.

Ας δούμε λοιπόν ανά ενότητα και παραθέτοντας στοιχεία, τα δεδομένα της δράσης μας σε δύσκολες

και πρωτόγνωρες συνθήκες και ας συγκρίνουμε το έργο και τα αποτελέσματα της τρέχουσας τετραετίας

ακόμα και με το σύνολο των έργων που επιτελέστηκε τα προηγούμενα εννέα χρόνια.

Ο Δήμαρχος 

Θεόφιλος Μιχαλάτος



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΒΗΜΑΤΑ & ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ

Ο νέος Δήμος Αργοστολιού ξεκίνησε την λειτουργία του από την 1η Σεπτέμβρη του 2019.Ο διαχωρισμός

του πρώην ενιαίου Δήμου Κεφαλονιάς σε τρεις, έγινε σε εφαρμογή του άρθρου 154 του Ν. 4600/2019

(ΦΕΚ 43 Α’/09.03.2019) βάσει του οποίου δημιουργήθηκε ο Δήμος Αργοστολίου (με τις Δ.Ε. των

Αργοστολίου, Ελειού-Πρόννων, Λειβαθούς και Ομαλών), ο Δήμος Σάμης και ο Δήμος Ληξουρίου.

Βάσει του άρθρου 157 του ιδίου νόμου ο Δήμος Αργοστολίου ως διάδοχος του πρώην Δήμου

Κεφαλονιάς είχε και εκτός των άλλων και την υποχρέωση της συνέχισης όλων των πράξεων και έργων των

δυο άλλων νέων Δήμων που είχαν ενταχθεί για χρηματοδότηση από το συγχρηματοδοτούμενο ή το εθνικό

σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων.

Με την ανάληψη των καθηκόντων της, η Νέα Δημοτική Αρχή κλήθηκε να αντιμετωπίσει το δύσκολο

έργο του «διαχωρισμού» του Δήμου Κεφαλονιάς που έγινε βιαστικά και πρόχειρα με ό,τι συνέπειες αυτό

επέφερε, όπως η μείωση του ανθρώπινου δυναμικού και η διαχείριση των προβλημάτων ανασυγκρότησης

του νέου Δήμου.

Τα πρώτα βήματα της Νέας Δημοτικής Αρχής περιελάμβαναν: 

- Την άμεση συγκρότηση και την λειτουργία της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών προκειμένου να μη

σταματήσουν οι πληρωμές του πρώην Δήμου Κεφαλονιάς και η μισθοδοσία των υπαλλήλων και των τριών

Δήμων.
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- Την σύσταση Μεταβατικού Οργανισμού του Δήμου μέχρι την οριστική του δημιουργία (νέα διάρθρωση

των υπηρεσιών του Δήμου, νέος Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας ΟΕΥ)

- Την σύνταξη και έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος και του Προϋπολογισμού έως το τέλος του 2019

- Την διερεύνηση και την υποβολή προτάσεων για ένταξη έργων στα τρέχοντα Προγράμματα των

Υπουργείων (όπως Φιλόδημος ΙΙ, ΥΠΕΜΕΡΑΑ, ΕΣΠΑ 2014-2020, κλπ)

- Την συνεργασία με τον Δήμο Τρικκαίων για μεταφορά τεχνογνωσίας και την χρήση του ως παράδειγμα σε

πρωτοπόρες εφαρμογές και βήματα για την καλύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών.

- Ειδική μέριμνα για προβολή στην Κεντρική Κυβέρνηση του Γενικού Σχεδίου (masterplan) του Δήμου

Αργοστολίου σε έργα υποδομών σε όλους τους Τομείς, με στόχο την ανεύρεση πηγών χρηματοδότησης γιαΑργοστολίου σε έργα υποδομών σε όλους τους Τομείς, με στόχο την ανεύρεση πηγών χρηματοδότησης για

την υλοποίησή τους.

- Προσπάθεια αξιοποίησης των εγκαταλελειμμένων ακινήτων του Δήμου μέσα από ολοκληρωμένες

μελέτες

-Ενέργειες νοικοκυρέματος των οικονομικών, εξοικονόμηση πόρων και ορθολογική διαχείριση τους.

Με την έναρξη του 2020 ο Δήμος καταρτίζει σε νέα βάση τον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό

Πρόγραμμα με γνώμονα την κάλυψη των αναγκών σε όλους τους Τομείς σύμφωνα με τις προτάσεις των

Υπηρεσιών, των Προέδρων και των Κοινοτικών Συμβουλίων των Κοινοτήτων, καθώς και όλων των Φορέων

και Επιμελητηρίων.
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Έτσι για πρώτη φορά κατανέμονται στο Τεχνικό Πρόγραμμα οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (ΚΑΠ- πρώην

ΣΑΤΑ) με βάσει τον πληθυσμό της κάθε Κοινότητας, σε έργα που είχαν οι ίδιες προτείνει. Επίσης, γίνεται η

κατανομή των πόρων από τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις

στις Κοινότητες που τους δικαιούνται σε έργα και δράσεις που οι ίδιες πρότειναν.

Επίσης, με βάση τις Προσκλήσεις σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα, καταρτίζονται και

υποβάλλονται προτάσεις για υλοποίηση έργων που αφορούν ισοδύναμα όλες τις Κοινότητες.

Παράλληλα, στις αρχές του 2020 εμφανίζεται η πρωτοφανής έκρηξη της πανδημίας covid-19 κατά τη

διάρκεια της οποίας δυσχέραιναν κατά πολύ η κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου. Παρόλα αυτά, ηδιάρκεια της οποίας δυσχέραιναν κατά πολύ η κοινωνική και οικονομική ζωή του τόπου. Παρόλα αυτά, η

λειτουργία του Δήμου επηρεάστηκε στο ελάχιστο. Κατά την διάρκεια των περιορισμών όλες οι υπηρεσίες

λειτουργούσαν κανονικά (διά ζώσης), τηρώντας τους κανόνες και τα πρωτόκολλα υγείας.

Ακολουθούν το επόμενο διάστημα δύο θεομηνίες με εκτεταμένες καταστροφές για όλο το νησί, ο

κυκλώνας με τη επωνυμία “Ιανός” το Σεπτέμβριο του 2020 και η κακοκαιρία “Μπάλος” τον Οκτώβριο του

2021.

Ο Δήμος κατάφερε να λάβει χρηματοδότηση για τις περιοχές που πλήγηκαν από τις θεομηνίες για την

αποκατάσταση των ζημιών συνολικού ύψους 2.000.000,00€.
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Σε όλο αυτό το χρονικό διάστημα και μέχρι σήμερα με τα απανωτά προβλήματα και τις δύσκολες

συγκυρίες ο Δήμος, με την αγαστή συνεργασία της Πολιτικής Ηγεσίας και των αρμόδιων Υπηρεσιών του,

έκανε και κάνει μεγάλες προσπάθειες για την ένταξη έργων σε χρηματοδοτικά προγράμματα για την

αναβάθμιση όλων των υποδομών που συνδράμουν στην ανάπτυξη όλων των τομέων παραγωγής, την

προστασία και αναβάθμιση του περιβάλλοντος και στήριξη του πολιτισμού, την προστασία της υγείας και

την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής όλων των Δημοτών του.

Έτσι έχει καταφέρει την ένταξη μικρών αλλά και μεγάλων σε έκταση έργων σε προγράμματα όπως

“Αντώνης Τρίτσης”, “Πράσινο Ταμείο”, “Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας”, “Φιλόδημος ΙΙ”,

“ΥΜΕΠΕΡΑΑ” που υπερβαίνουν τα 40.000.000,00€, καθώς και εκκρεμούν προτάσεις προς ένταξη νέων“ΥΜΕΠΕΡΑΑ” που υπερβαίνουν τα 40.000.000,00€, καθώς και εκκρεμούν προτάσεις προς ένταξη νέων

έργων προϋπολογισμού που υπερβαίνουν τα 18.000.000,00€.

Στόχος όλων των δράσεων είναι η δημιουργία ενός σύγχρονου, έξυπνου, πράσινου, ανταγωνιστικού και

ανθεκτικού Δήμου, που με σεβασμό στην πολιτιστική ταυτότητα του και κληρονομιά, θα αξιοποιήσει τα

συγκριτικά πλεονεκτήματα του (φυσικό περιβάλλον, φυσιογνωμία, πολιτισμός, τουρισμός, αγροτικά

προϊόντα, κλπ), λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες των ανθρώπων που ζουν και δραστηριοποιούνται σε

αυτόν, θα εξασφαλίσει τη βιωσιμότητα των πόρων του και την ευημερία των κατοίκων του.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Ειδικότερα βασικές επιδιώξεις αποτελούν:

•Η βελτίωση της οργάνωσης, της λειτουργίας και της διοικητικής ικανότητας Δήμου

•Η επανεκκίνηση της κοινωνικής και οικονομικής ζωής και η εξομάλυνση των συνεπειών της κρίσης εξαιτίας

του κορωνοϊού και της οικονομικής κρίσης

•Η ενεργή συμμετοχή των πολιτών και η ανταπόκριση του Δήμου στα αιτήματα και τις ανάγκες τους με την

ενίσχυση της συμμετοχικότητας, της διαφάνειας και της δημοκρατίας

•Η εισαγωγή τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνίας στη σχέση της τοπικής αυτοδιοίκησης με τον

πολίτη με στόχο την εμπέδωση της έννοιας του ψηφιακού πολιτισμού

•Η αναβάθμιση του επιπέδου της καθημερινότητας και γενικότερα της ποιότητας ζωής των κατοίκων όλων•Η αναβάθμιση του επιπέδου της καθημερινότητας και γενικότερα της ποιότητας ζωής των κατοίκων όλων

των κοινοτήτων

•Η ολοκλήρωση του χωρικού σχεδιασμού σε επίπεδο Δήμου, με καθορισμό χρήσεων γης, διακριτές

περιοχές δομημένου περιβάλλοντος, οικοσυστημάτων, δασών, αγροτικής - γεωργικής γης, κτηνοτροφίας,

βιομηχανίας-βιοτεχνίας.

•Η βελτίωση και ο εκσυγχρονισμός των βασικών υποδομών (δημοσίων κτιρίων, λιμενικών εγκαταστάσεων,

οδικού δικτύου, δικτύων ΟΚΩ, ορθολογικής διαχείρισης υδάτινων πόρων, αναπλάσεις κοινοχρήστων

χώρων, κλπ) με στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη και την ποιότητα ζωής των πολιτών

•Η προστασία & αναβάθμιση του περιβάλλοντος, καθώς και η διαμόρφωση περιβαλλοντικής συνείδησης

σε όλες τις κοινωνικές ομάδες



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

•Η ολοκληρωμένη διαχείριση απορριμμάτων με έμφαση στην πρόληψη και ανάκτηση μέσω της διαλογής

στην πηγή, την επαναχρησιμοποίηση, ανακύκλωση, κομποστοποίηση και ελαχιστοποίηση παραγωγής

αποβλήτων προς τελική διάθεση

•Ανάδειξη - προστασία και διασύνδεση των περιαστικών δασών, τόσο μεταξύ τους, όσο και με στοιχεία

πολιτιστικής κληρονομιάς, αθλητικών δράσεων και εναλλακτικού τουρισμού

•Η υλοποίηση έργων πρόληψης και αναβάθμιση του σχεδιασμού, των υποδομών και των δράσεων

Πολιτικής Προστασίας

•Η αναβάθμιση της προστασίας και διαχείριση αδέσποτων ζώων (Δημιουργία δημοτικού καταφυγίου

αδέσποτων ζώων, ενίσχυση του μηχανισμού περισυλλογής αδέσποτων ζώων)αδέσποτων ζώων, ενίσχυση του μηχανισμού περισυλλογής αδέσποτων ζώων)

•Η στήριξη και ενίσχυση & διεύρυνση των δομών παροχής κοινωνικών υπηρεσιών

•Η προαγωγή της εκπαίδευσης, του αθλητισμού και του πολιτισμού με την βελτίωση των υποδομών και της

ενίσχυσης των δράσεων και της συμμετοχικότητας Φορέων και Δημοτών.

•Στήριξη της Επιχειρηματικότητας και ενίσχυση της καινοτομίας (Επέκταση ΒΙΠΕ, Βελτίωση Αγροτικής

Οδοποιίας, Δημιουργία Δικτύου Ομβροδεξαμενών κλπ.)

•Ενίσχυση του τουριστικού τομέα (Βελτίωση και δημιουργία νέων υποδομών, Αξιοποίηση των τουριστικών,

πολιτιστικών και φυσικών αξιοθέατων, δημιουργία δικτύων πεζοπορικών διαδρομών κλπ.)



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Α Ν Α Λ Η Ψ Η Κ Α Θ Η Κ Ο Ν Τ Ω Ν Ν Ε Α Σ Δ Η Μ Ο Τ Ι Κ Η Σ Α Ρ Χ Η Σ Α Π Ο 0 1 / 0 9 / 2 0 1 9 :

• Διαχωρισμός πρώην Δ. Κεφαλονιάς & διαχείριση των προβλημάτων ανασυγκρότησης του Νέου Δήμου.

• Αντιμετώπιση της πανδημίας Covid-19 στις αρχές του 2020

•Αντιμετώπιση του μεσογειακού κυκλώνα ΙΑΝΟΥ το Σεπτέμβριο του 2020

•Αντιμετώπιση της κακοκαιρίας ΜΠΑΛΟΣ τον Οκτώβριο του 2021

• Δράσεις ενίσχυσης και προβολής του Δήμου

• Ένταξη έργων σε χρηματοδοτικά προγράμματα π/υ > 40.000.000 €

• Προτάσεις για ένταξη έργων π/υ > 18.000.000 €



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΜΙΧΑΛΑΤΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2019



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ COVID-19 ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ 2020

ΜΑΡΤΙΟΣ 2020 – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ COVID - 19



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΜΑΡΤΙΟΣ 2020 – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ COVID-19 ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΟΥ 2020

ΜΑΡΤΙΟΣ 2020 – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ COVID - 19

ΜΑΪΟΣ 2020 – ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ COVID - 19



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

2/8/ 2022: Επίσκεψη του Πρωθυπουργού κ. Μητσοτάκη στο Αργοστόλι



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

11/7/ 2022: Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Εσωτερικών στο Δήμο Αργοστολίου

08/ 2022: Συνάντηση με τον κ. Αυγουλά Βαγγέλη, μέλους του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, μέλος της Επιτροπής Κοινωνικών 
Υποθέσεων της ΚΕΔΕ και προέδρου της ΑΜΚΕ ” Με άλλα μάτια”, πρώην πρόεδρος του οίκου Ναύτου για θέματα προσβασιμότητας 
ΑΜΕΑ και καινοτόμων πρακτικών για την ισότιμη συμμετοχή των ευάλωτων συμπολιτών μας στην καθημερινότητα του Δήμου μας. 



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

7/6/ 2022: Επίσκεψη του Δημάρχου Αργοστολίου κ. Θεόφιλου Μιχαλάτου, με τον Βουλευτή του Νομού κ. Παναγή Καππάτο και 
το Γενικό Γραμματέα του Δήμου κ. Νικόλαο Φραντζή στο Μέγαρο Μαξίμου



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

23/9/2021: Επίσκεψη του Βουλευτή ΚΙΝΑΛ και τέως Υπουργού κ. Ανδρέα Λοβέρδου με τους συνεργάτες του.



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

26/8/2021: Επίσκεψη της Υπουργού Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνη



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

8/7/2021: Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Αιγαίου & Νησιωτικής Πολιτικής κ. Κυριαζόπουλου

31/1/2021: Επίσκεψη του Γ.Γ. Οικονομικής Πολιτικής του Υπουργείου Οικονομικών κ. Τριαντόπουλου στην Κεφαλονιά



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

3/10/2020: Συνάντηση Δημάρχου Αργοστολίου κ. Θεόφιλου Μιχαλάτου με την πρόεδρο του Κινήματος Αλλαγής κ. Φώφη
Γεννηματά για τα προβλήματα που δημιούργησε ο Μεσογειακός Κυκλώνας ΙΑΝΟΣ στο Δήμο Αργοστολίου.  



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΚΥΚΛΩΝΑ ΙΑΝΟΥ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2020



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

17/7/2020: Επίσκεψη του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ, 
κ. Αλέξη Τσίπρα στο Δημαρχείο Αργοστολίου



ΕΙΣΑΓΩΓΗ

“ Δ Ι Ε Κ Δ Ι Κ Ο Υ Μ Ε  – Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Ζ Ο Μ Α Σ Τ Ε  – Π Ε Τ Υ Χ Α Ι Ν Ο Υ Μ Ε ”

20/10/2019: Επίσκεψη του Υπουργού Τουρισμού κ. Χάρη Θεοχάρη

19-20/10/2019: Επίσκεψη του Ευρωβουλευτή
κ. Στέλιου Κυμπουρόπουλου

24/10/2019: Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα 
του ΥΠΕΣ Μιχαήλ Σταυριανουδάκη



ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ  2022

ΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ 2022

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΙΕΡΑ ΑΓΡΥΠΝΙΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΤΡΟΥ 2021

Ι. Μ. ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ

15-16 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022



1. ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ - ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ

Εισαγωγικά:

Η Αναβάθμιση, η Βελτίωση της Καθημερινότητας αλλά προπάντων η Ορθολογική Αξιοποίηση των

Χωριών μας και των περιοχών «εκτός σχεδίου» προϋποθέτουν ολοκληρωμένο Χωροταξικό Σχεδιασμό.

Εκμεταλλευτήκαμε την ευκαιρία του Ταμείου Ανάκαμψης. 

Υποβάλλαμε σχετική πρόταση και το έργο έχει ενταχθεί.  



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι η Πράξη Εφαρμογής της πολεοδομικής ενότητας

της περιοχής Λάσσης του Δήμου Αργοστολίου, με την οποία θα διαμορφωθεί μια βιώσιμη πολεοδομική
οργάνωση στην περιοχή, με γενικότερο στόχο την απόδοση πολεοδομημένου χώρου στους μόνιμους
κατοίκους αλλά και στους επισκέπτες της. Αυτό θα έχει σαν αποτέλεσμα:
-Να περιέλθουν στο Δήμο οι κοινόχρηστοι χώροι και να γίνει διάνοιξη οδών

Τίτλος έργου: «Πράξη εφαρμογής της πολεοδομικής μελέτης περιοχής Λάσσης

Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 365.600,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

1. ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ - ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ

-Να περιέλθουν στο Δήμο οι κοινόχρηστοι χώροι και να γίνει διάνοιξη οδών

-Να προχωρήσουν οι μελέτες ανάπλασης του δικτύου κοινοχρήστων χώρων της περιοχής με συνέπεια την
αναβάθμιση του δημόσιου χώρου και της ποιότητας ζωής, τόσο για τους κατοίκους όσο και τους επισκέπτες.
-Την ανοικοδόμηση των οικοπέδων με βάση τους ισχύοντες όρους δόμησης, με άμεση συνέπεια την
ορθολογική δόμηση και τη βιώσιμη ανάπτυξη, η οποία έχει παραμείνει στάσιμη αρκετά χρόνια.



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι η

εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων για τις Δ.Ε.
Αργοστολίου, Λειβαθούς, Ελειού-Πρόννων και Ομαλών.

Τίτλος έργου: «Εκπόνηση Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων – ΤΠΣ Δ.Ε. 

Αργοστολίου/ Λειβαθούς/ Ελειού-Πρόννων/ Ομαλών»

1. ΧΩΡΟΤΑΞΙΑ - ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑ

Φάση υλοποίησης: Η μελέτη (αφορά όλες τις Δ.Ε του νησιού ) εντάχθηκε με την αρ.ΥΠΕΝ/ΓρΥ

ΦΧΑΠ/121492/190320-12-21 Απόφαση του Υφ.  Περιβάλλοντος & Ενέργειας στο ΠΔΕ  ΣΑΤΑ075 

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας» - ΥΠΕΝ

Σκοπός είναι η ολοκλήρωση του πολεοδομικού σχεδιασμού με
την αντιμετώπιση κρίσιμων χωρικών προβλημάτων και
παράλληλα την προστασία του φυσικού και πολιτιστικού
περιβάλλοντος, της βιοποικιλότητας, την αειφόρο χρήση των
φυσικών πόρων και εν γένει την ορθολογική οργάνωση του
χώρου με όρους βιωσιμότητας.



Εισαγωγικά:

Η Ένταξη Βασικών Έργων Οδοποιίας (Δημοτικής & Αγροτικής) αλλά και η διεκδίκηση χρηματοδότησης

έργων που συμβάλλουν στη διασύνδεση του νησιού μας με λοιπά Ιόνια Νησιά καθώς και οι βασικοί

οδικοί άξονες που αναπτύσσονται από και προς το Αργοστόλι.

Επιπλέον, είμαστε η Δημοτική Αρχή που τόλμησε – ύστερα από δεκαετίες- και φέρνει με διαδικασίες

διαβούλευσης, συζητήσεις επί συζητήσεων τόσο στα συλλογικά μας όργανα όσο και μεταξύ

επαγγελματικών ομάδων το μείζον Κυκλοφοριακό Πρόβλημα της Πόλης του Αργοστολίου.

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Παράλληλα αντιμετωπίζουμε κυκλοφοριακά προβλήματα στη Σκάλα και σε άλλους οικισμούς που την

θερινή περίοδο επιβαρύνονται λόγω αυξημένου αριθμού επισκεπτών.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες ασφαλτόστρωσης πέντε (5)

αγροτικών οδών του Δήμου Αργοστολίου, οι οποίες εξαιτίας των έντονων βροχοπτώσεων που
επικρατούν εμφανίζουν επικίνδυνες βλάβες στο κατάστρωμα κυκλοφορίας.

Τίτλος έργου: «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 1.012.762,00  €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΔΡΟΜΟΣ ΦΑΓΙΑ ΔΡΟΜΟΣ ΡΑΖΑΤΑ ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ – ΘΕΣΗ ΠΥΘΩΣ ΔΡΟΜΟΣ ΚΡΑΝΙΑ ΠΡΟΣ ΧΕΛΜΑΤΑ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την κατασκευή τοίχων αντιστήριξης σε

σημεία της δημοτικής οδού και την ανακατασκευή του οδοστρώματος σε θέσεις όπου, το υπάρχον τοιχίο
έχει καταρρεύσει, το πρανές στη στέψη του οποίου βρίσκεται η τσιμεντοστρωμένη οδός έχει υποστεί
κατολίσθηση και εμφανίζει σπηλαιώσεις, το υπάρχον οδόστρωμα έχει ρηγματωθεί.
Στις παραπάνω αστοχίες είχαν συμβάλλει σημαντικά και οι καταστρεπτικοί σεισμοί του 2014.

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση της προσβασιμότητας της δημοτικής οδού 

Κοινότητας  Κουρουκλάτων»

Προϋπολογισμός: 230.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων ΣΑΕΠ 522

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Στις παραπάνω αστοχίες είχαν συμβάλλει σημαντικά και οι καταστρεπτικοί σεισμοί του 2014.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες που

χρειάζονται για την αποκατάσταση της προσβασιμότητας της δημοτικής οδού Κοινότητας Αγκώνα, προς
παραλία Αγ. Κυριακής, που έγιναν κατά τη διάρκεια των πλημμυρών του 2020 και προξένησαν βλάβες σε
τμήμα της οδού σε μήκος 500μ. (τμηματικά) από τον οικισμό Αγκώνα έως την παραλία της Αγ. Κυριακής και
καθιστούν πολύ επικίνδυνη την κυκλοφορία.

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση Δημοτικής Οδού Κοινότητας Αγκώνα Δ.Ε. 

Αργοστολίου προς παραλία Αγ. Κυριακής»

Προϋπολογισμός: 167.606,67  €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων ΣΑΕΠ 522

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

καθιστούν πολύ επικίνδυνη την κυκλοφορία.



Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση Δημοτικής Οδού Κοινότητας Αγκώνα Δ.Ε. 

Αργοστολίου προς παραλία Αγ. Κυριακής»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες που

χρειάζονται για την αποκατάσταση των βλαβών και την ασφαλή κυκλοφορία σε τμήμα δημοτικού

δρόμου από την διασταύρωση στην περιοχή της Λαγκάδας μέχρι την Κοινότητα Φαρακλάτων. Ο δρόμος
αυτός συνδέει τρεις κοινότητες με την έδρα του Δήμου. Στην θέση αυτή της δημοτικής οδού έχει
δημιουργηθεί, λόγω των πλημμύρων, υποσκαφή του ερείσματος και σε κάποια σημεία έχουν καταστραφεί

Τίτλος έργου: «Επισκευή – αποκατάσταση δημοτικής οδού στην περιοχή 

Λαγκάδας (διασταύρωση προς Τ.Κ. Φαρακλάτων)» 

Προϋπολογισμός: 126.800,00€

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

δημιουργηθεί, λόγω των πλημμύρων, υποσκαφή του ερείσματος και σε κάποια σημεία έχουν καταστραφεί
τμήματα του ασφαλτοτάπητα με αποτέλεσμα να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυχημάτων. Απαιτείται η
κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης καθώς και η αποκατάσταση των βλαβών του οδοστρώματος.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες που

χρειάζονται για την αποκατάσταση των βλαβών και την ασφαλή κυκλοφορία στις Κοινότητες Πόρου,

Σκάλας, Βλαχάτων, Μουσάτων, Καραβάδου, Σπαρτιών, Περατάτων, Φαρακλάτων, Αργοστολίου,

Φάρσων. Πιο συγκεκριμένα αφορούν εργασίες ασφαλτοστρώσεων, επιχώσεων, κατασκευής τοιχίων
αντιστήριξης, σήμανσης οδών και των συνοδών υδραυλικών τους έργων σε τμήματα των οδών των

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση ζημιών των οδικών υποδομών και των συνοδών 

τους υδραυλικών έργων του Δήμου Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 1.000.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

αντιστήριξης, σήμανσης οδών και των συνοδών υδραυλικών τους έργων σε τμήματα των οδών των
παραπάνω Κοινοτήτων.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες που

χρειάζονται για την αποκατάσταση της ασφαλούς κυκλοφορίας σε τμήματα των οδών της Κοινότητας

Νυφίου.

Τίτλος έργου: «Οδοποιία Κοινότητας Νυφίου» 

Προϋπολογισμός: 178.995,00  €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: ΑΠΕ

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες αποκατάστασης των οδών σε 4

θέσεις εντός του Δήμου Αργοστολίου. Πιο συγκεκριμένα αφορά τις εργασίες αποκατάστασης τμήματος
πεζοδρομίου στην Κοινότητα Μουσάτων, αποκατάσταση τμήματος οδού με κατασκευή τοιχίου
αντιστήριξης στην τ.κ. Αργινίων και τσιμεντόστρωσης τμήματος οδού στις Κοινότητες Πεσσάδας και

Λακήθρας.

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση ζημιών στο Δημοτικό Οδικό Δίκτυο» 

Προϋπολογισμός: 125.000,00  €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: ΥΠ.ΕΣ.

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Λακήθρας.



Τίτλος έργου: «Αποπεράτωση της οδού Κρασσά Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 70.026,23  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΑΠΕ & ΤΑΠ

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΑΡΧΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 2021 ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ



Τίτλος έργου: «Επισκευή  και συντήρηση πεζοδρομίων Αργοστολίου 2021-2022» 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΑ ΡΑΜΠΕΣ ΑΜΕΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 

Χαροκόπου 4ο Δημοτικό & κοντά 

στην παιδική χαρά(2 σημεία) Η. Ζερβού Ριζοσπαστών - Μομφεράτου Μνημείο Ριζοσπατών 

Δελλαδέτσιμα Ριζοσπαστών Ριζοσπατών - Δ. Δαυή

Μνημείο Βινάριες - Τόπος εκτέλεσης 

αγωνιστών Ελλήνων 1940

Ελ. Βενιζέλου Βύρωνος & Βεργωτή Σιτεμπόρων - Σωτήρος Προστασία Μνημείου Αντώνη Τρίτση 

Σουηδίας (2 σημεία) Βεργωτή κοντά στο Μουσείο Ιθάκης - Βεργωτή

Λιθοστρώτου Γερμενή Βεργωτή Γηροκομείο

Πλατεία Βαλλιάνου 

(αντικατάσταση πλακών σε τακτά 

χρονικά διαστήματα) Σωτήρος Βυρωνος- Τρίτση

Ε. Σταυρού Ταμπάκικα Α. Μεταξά (2)

Χοϊδά (πεζοδρόμια και 

Σπετσών

Χοϊδά (πεζοδρόμια και 

σχάρες αντικατάσταση & 

βελτίωση) Λάσσης

Γερουλάνου Πλατεία Ρομανού Χοϊδά - Τρίτση

Α. Μεταξά (2 σημεία) Α. Τρίτση κοντά στη ΔΕΗ Σιτεμπόρων - Χοϊδά

Μομφεράτου Βεργωτή Επιμελητήριο Χαροκόπου

ΒΙΠΕ Λάσσης - Χοϊδά Σιτεμπόρων - Ρωμανού

Νάπιερ Ριζοσπαστών Περιβολάκι Ρόκκου Βεργωτή 

Δεβοσέτου (2 σημεία) Λάσσης Γηροκομείο

Πλέσσα Ισραήλ

Βεργωτή δίπλα στην πλατεία της οδού 

Δεβοσέτου

Τζουγανάτου (2 σημεία)

Πεζόδρομος Χωραφά με 

κυβόλιθους

Η. Ζερβού 1ο & 2ο Δημοτικό Πλατεία Ρακαντζή - Χοϊδά

Περιφερειακός Δομενικίνη

Μαλάκη - Τζαβέλλα

Βεργωτή και στενό πλατείας 

Δεβοσέτου

Βεργωτή περιοχή Αγ. Νικόλαος Δικαστήρια



Τίτλος έργου: «Επισκευή  και συντήρηση πεζοδρομίων Αργοστολίου 2022» 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΟΔΟΣ ΣΟΥΗΔΙΑΣ ΟΔΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΟΔΟΣ ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ



Τίτλος έργου: «Επισκευή  και συντήρηση πεζοδρομίων Αργοστολίου 2021-2022» 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Α. ΜΕΤΑΞΑ & ΒΕΡΓΩΤΗ Η. ΖΕΡΒΟΥ

ΠΛΕΣΣΑ ΤΖΟΥΓΑΝΑΤΟΥ ΦΑΡΑΩ ΛΑΪΚΕΣ ΔΕΒΟΣΕΤΟΥ



Τίτλος έργου: «Επισκευή  και συντήρηση πεζοδρομίων Αργοστολίου 2021-2022» 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΜΝΗΜΕΙΟ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΩΝ

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΤΡΙΤΣΗ

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΜΝΗΜΕΙΟ ΒΙΝΑΡΙΕΣ

ΒΕΡΓΩΤΗ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΧΟΪΔΑ – ΣΧΑΡΕΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗ & ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ



Τίτλος έργου: «Επισκευή  και συντήρηση πεζοδρομίων Αργοστολίου 2021-2022» 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ

Δ. ΔΑΥΗΒΕΡΓΩΤΗ - ΙΘΑΚΗΣ

ΣΙΤΕΜΠΟΡΩΝ – ΠΛ. ΡΩΜΑΝΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΕΒΟΣΕΤΟΥ

ΣΙΤΕΜΠΟΡΩΝ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες ασφαλτόστρωσης  των παρακάτω 

αγροτικών οδών του Δ. Αργοστολίου για την αποκατάσταση της βατότητάς τους και συγκεκριμένα:
•Αγροτική οδός στην περιοχή «Κάμπος - Χειμωνικό» κοινότητας Σκάλας, Δ.Ε Ελειού-Πρόννων, μήκους 2800μ

•Αγροτική οδός στην περιοχή «ΒΙΠΕ – Θερμοκήπια Κρανιάς» Δ.Ε. Αργοστολίου, μήκους 1300μ

Τίτλος έργου: «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 491.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Π.Α.Α 2014-2020 (Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων) 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΠΕΡΙΟΧΗ «ΚΑΜΠΟΣ - ΧΕΙΜΩΝΙΚΟ» 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΚΑΛΑΣ, Δ.Ε ΕΛΕΙΟΥ-ΠΡΟΝΝΩΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ «ΒΙΠΕ – ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΚΡΑΝΙΑΣ» 
Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά

τις απαραίτητες εργασίες συντήρησης και αποκατάστασης
υφιστάμενων δημοτικών οδών εντός του πολεοδομικού σχεδίου
Σκάλας, μέσω εργασιών ανακατασκευής των οδοστρωμάτων
τους με σκοπό την βελτίωση της οδικής κυκλοφορίας και

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση Κοινοχρήστων Χώρων Κοινότητας Σκάλας, Δήμου    

Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 200.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Συμβασιοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

τους με σκοπό την βελτίωση της οδικής κυκλοφορίας και
ασφάλειας οχημάτων και πεζών. Προβλέπεται η
ασφαλτόστρωση έξι (6) δημοτικών οδών, συνολικής επιφανείας

3.430,00 m2, η επίστρωση με κυβόλιθους από γρανίτη σε

τμήμα ενός εκ των ανωτέρου οδών επιφάνειας 440,00 m2 και η

επίστρωση μιας (1) πλατείας με πλάκες από γρανίτη συνολικής

επιφάνειας 150,00 m2.

ΘΕΣΗ 3 ΘΕΣΗ 7



Συνοπτική περιγραφή: Ο Δήμος Αργοστολίου από την πρώτη στιγμή σε συνεργασία με τον

Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας και Ιθάκης, στάθηκε αρωγός στην προσπάθεια του Βουλευτή του Νομού

μας να μελετηθεί και χρηματοδοτηθεί η βελτίωση του οδικού Άξονα Αργοστολίου – Πόρου. Συμμετείχαμε
σε σειρά συσκέψεων και προτείναμε λύσεις που συνέβαλλαν αισίως στην απόφαση της πολιτείας – και
προσωπικά του πρωθυπουργού - να χρηματοδοτηθεί με το ποσόν των 55 εκ. ευρώ και να βελτιωθεί ο

Τίτλος έργου: «Βελτίωση του οδικού άξονα Αργοστόλι - Πόρος»

Προϋπολογισμός: 55.000.000,00  €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών 

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

προσωπικά του πρωθυπουργού - να χρηματοδοτηθεί με το ποσόν των 55 εκ. ευρώ και να βελτιωθεί ο
σημαντικότερος οδικός άξονας που συνδέει το λιμάνι του Πόρου με την πρωτεύουσα του νομού μας. Το

έργο βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων και προβλέπεται η

δημοπράτησή του από το Υπουργείο Υποδομών το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Στόχος η εκτέλεση
και ολοκλήρωση του σημαντικού αυτού έργου το δυνατόν συντομότερα.

Με την ολοκλήρωση του έργου θα επιτευχθεί:
•Αύξηση της οδικής ασφάλειας 

•Μείωση του συνολικού χρόνου διαδρομής κατά 20% 

περίπου λόγω των διαθέσιμων μηκών προσπέρασης 
7χλμ περίπου σε κάθε κατεύθυνση κυκλοφορίας.
•Ενίσχυση της ανθεκτικότητας της οδού σε περίπτωση 
έντονων βροχοπτώσεων με την αντικατάσταση του 
συνόλου των οχετών και την κατασκευή τοίχων 
αντιστήριξης.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών

για την κατασκευή της Περιφερειακής οδού του Οικισμού Πεσσάδας, του Δήμου Αργοστολίου.
Η κατασκευή της θα γίνει επί υφιστάμενης αγροτικής οδού, όπου βρίσκεται εκτός των ορίων του οικισμού
και συνδέει την Επαρχιακή οδό Αργοστολίου – Πεσσάδας με τον Λιμένα της Πεσσάδας, συνολικού μήκους
2.400,00m.

Τίτλος έργου: «Μελέτη Κατασκευής Περιφερειακής Οδού Πεσσάδας»

Προϋπολογισμός: 211.385,59 €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

2.400,00m.
Το τμήμα του οδικού άξονα που παρουσιάζει τα πιο σημαντικά προβλήματα είναι από τον οικισμό της

Πεσσάδας μέχρι τον λιμένα, λόγω του μικρού πλάτους με πολύ δυσμενή γεωμετρικά χαρακτηριστικά,
πρόβλημα που εντείνεται την καλοκαιρινή περίοδο με την αύξηση των δρομολογίων των F/B μεταξύ
Λιμένος Πεσσάδας και Αγίου Νικολάου-Βολιμών (Ζακύνθου).

Η ΠΡΟΣ ΜΕΛΕΤΗ Π.Ο. ΠΕΣΣΑΔΑΣ



Συνοπτική περιγραφή: Ο παραθαλάσσιος οικισμός της Πεσσάδας, με τον ομώνυμο λιμένα του,

αποτελεί βασικό ενδιάμεσο κόμβο του άξονα διανησιωτικής σύνδεσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων
Ζακύνθου, Κεφαλονιάς, Λευκάδας & Κέρκυρας και εξυπηρετεί την ακτοπλοϊκή σύνδεση όλης της
Κεφαλονιάς με τη Ζάκυνθο, αναδεικνύοντας την τεράστια σημασία υλοποίησης του έργου της

αναβάθμισης του Λιμένα. Το έργο περιλαμβάνει :

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση Λιμένα Πεσσάδας»

Προϋπολογισμός: 6.950.000,00  € συνολικά

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: ΕΣΠΑ 2021-2027

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

αναβάθμισης του Λιμένα. Το έργο περιλαμβάνει :

Α.

Βελτίωση της 

προσβασιμότητας της 

Δημοτικής Οδού προς τον  

Λιμένα Πεσσάδας

200.000,00 €

Β. Αναβάθμιση Λιμένα Πεσσάδας 4.750.000,00 €

Γ.
Κατασκευή Περιφερειακής 

Οδού Πεσσάδας
2.000.000,00 €



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες για την

αποκατάσταση της προσβασιμότητας των δημοτικών και αγροτικών οδών του Δήμου Αργοστολίου.

Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 1.297.854,63 € συνολικά

Πηγή Χρηματοδότησης: Ίδιοι Πόροι του Δήμου - ΚΑΠ

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Α. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020 353.454,63 € Ολοκληρωμένο

Β. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021 289.700,00 € Ολοκληρωμένο

Γ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2022 654.700,00 €
Υπό εκπόνηση η 

μελέτη



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2020»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2020»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ ΠΡΟΝΝΩΝ

ΑΡΓΙΝΙΑ ΒΑΛΕΡΙΑΝΟ ΜΑΥΡΑΤΑ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟ

ΠΑΣΤΡΑ ΣΚΑΛΑ - ΡΑΤΖΑΚΛΙ ΧΙΟΝΑΤΑΣΚΑΛΑ



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2020»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

ΚΕΡΑΜΕΙΕΣ ΛΑΚΗΘΡΑ ΜΑΖΑΡΑΚΑΤΑ ΜΕΤΑΞΑΤΑ

ΠΕΣΣΑΔΑ ΣΒΟΡΩΝΑΤΑ ΚΑΡΟΥΖΑ ΡΙΓΑΝΗ ΠΕΡΑΤΑΤΩΝ



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2020»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ  ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ & ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ  ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΗΝΙΩΝ



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2020

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

Τ.Κ. ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ 

(πλακοστρώσεις)

1. Αγ. Μαρίνα

2. Κουναδάτα

3. Μπαλτσαβάτα

4. Άνω Μπαλτσαβάτα

5. Παλιόρουγα

6. Λαμπρινή

7. Κεντρικός Δρόμος

8. Στ. Γασπαράτος

9. Χαριτέικα

10. Μανωλάτος

10Γ. Σκλαβουνάκης

11. Λ. Τζωρτζάτος

12. Λαγκουσάτα Κόντε

14. Πεφάνης

15. 

16. Χ. Βαρτελάτος 17. Γραφείο Κοινότητας

18. Άη Γιάννης

19. Αναλήψεως

20. 

21. Λεκατσάς

22. 

23. πολοτέοι

23Α. σκάλα

Χ. Αλ. Σουπιωνάς12. Λαγκουσάτα Κόντε

13. Αλιβίζης

Χ. Αλ. Σουπιωνάς

Ζ. Φίλλιπας

Τ.Κ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

Μηνιές:

Α. Πανόπουλος

Β. Παναγής

Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

Τ.Κ. ΒΛΑΧΑΤΩΝ 1. Οδός Φαγιά

Τ.Κ. ΜΟΥΣΑΤΩΝ 2. Καρούζα

Τ.Κ. ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ 3. Κεραμειές

Τ.Κ. ΛΑΚΗΘΡΑΣ 4. Λακήθρα

Τ.Κ. ΜΕΤΑΞΑΤΩΝ 5. Μεταξάτα

Τ.Κ. ΠΕΣΣΑΔΑΣ 6. Αμμούσες

Τ.Κ. ΠΕΡΑΤΑΤΩΝ

7. Περατάτα 

8. Μαζαρακάτα 

11. αποκατάσταση τοιχίου θέση Κάστρο

Τ.Κ. ΣΒΟΡΩΝΑΤΩΝ 9. Σαρλάτα

Τ.Κ. ΣΠΑΡΤΙΩΝ 10. Σπαρτιά



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2020

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Τ.Κ. ΑΓΡΙΝΙΩΝ Αγρίνια

Τ.Κ. ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΥ

Α. προς ποτάμι

Β. προς ποτάμι

Γ. Δρόμος Ρούσσας

Δ. Δρόμος προς νεκροταφείο

Τ.Κ. ΜΑΥΡΑΤΩΝ θέση Νερούλι

Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΝΝΩΝ

Τ.Κ. ΜΑΥΡΑΤΩΝ θέση Νερούλι

Τ.Κ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ θέση τέρμα χωριού 

Τ.Κ. ΠΑΣΤΡΑΣ

Α. περιφερειακός πάνω χωριό

Β. προς πηγή Κεφαλόβρυσος

Τ.Κ. ΣΚΑΛΑΣ

Α. Σάκο

Β. Μούντα

Γ. Μούντα – Λουτράκι

Δ. Ρατζακλί

Τ.Κ. ΧΙΟΝΑΤΩΝ θέση Σκουράτα



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2021»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

ΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 2,  ΑΓ. ΒΛΑΣΗΣ) ΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 5  ΚΟΥΝΑΔΑΤΑ) ΔΙΛΙΝΑΤΑΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 2,  ΑΓ. ΒΛΑΣΗΣ) ΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 5  ΚΟΥΝΑΔΑΤΑ) ΔΙΛΙΝΑΤΑ
(ΘΕΣΗ 6  ΦΟΥΡΝΟΣ)

ΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 7  ΜΟΥΣΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ) ΔΙΛΙΝΑΤΑ (ΘΕΣΗ 8  ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2021»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΛΙΘΟΔΟΜΩΝ & ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

ΔΙΛΙΝΑΤΑ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΔΟΜΩΝ ΔΙΛΙΝΑΤΑ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΙΘΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΛΙΝΑΤΑ – ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ 



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2021»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ & ΕΛΕΙΟΥ ΠΡΟΝΝΩΝ

ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ (ΘΕΣΗ 1 ΓΗΠΕΔΟ) ΡΑΖΑΤΑ (ΘΕΣΗ 2 ΠΡ. ΗΛΙΑΣ)
ΘΕΣΗ 3 ΜΙΛΙ ΡΑΖΑΤΩΝ 

ΦΑΡΑΚΛΑΤΑ (ΘΕΣΗ 1 ΓΗΠΕΔΟ) ΡΑΖΑΤΑ (ΘΕΣΗ 2 ΠΡ. ΗΛΙΑΣ)
ΘΕΣΗ 3 ΜΙΛΙ ΡΑΖΑΤΩΝ 

ΤΚ ΘΗΝΑΙΑΣ ΤΚ ΚΟΥΡΟΥΚΛΑΤΩΝ ΑΝΩ ΚΑΤΕΛΕΙΟΣ (ΘΕΣΗ 3)



Τίτλος έργου: «Δημοτική Οδοποιία Δήμου Αργοστολίου 2021»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΡΩΣΕΩΝ Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

ΤΚ ΣΒΟΡΩΝΑΤΩΝ (ΘΕΣΗ 1)

ΤΚ ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ

ΤΚ ΣΒΟΡΩΝΑΤΩΝ 
(ΘΕΣΗ 2)

ΤΚ ΣΠΑΡΤΙΩΝ ΤΚ ΠΕΣΣΑΔΑΣ

ΤΚ ΠΕΡΑΤΑΤΩΝ ΤΚ ΛΟΥΡΔΑΤΩΝ ΤΚ ΒΛΑΧΑΤΩΝ



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2021

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

Τ.Κ. ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ

1. Λάκος

2. Αγ. Βλάσης

3. Κουναδάτα (αντιστήριξη)

4. Εικονισματάκι 

5. Κουναδάτα

6. Φούρνος

7. Μουσείο Λαδιού

8. Αγ. Μαρίνα (διάνοιξη)

9. Κατασκευή 2 Λιθοδομών μήκους 12μ. έκαστη

10. Επιστρώσεις σε σοκάκια και σκάλες εντός 

οικισμού επιφάνειας 810τ.μ. 

Τ.Κ. ΦΑΡΑΚΛΑΤΩΝ 

1. Γήπεδο Φαρακλάτων

2. Προφήτης Ηλίας ΡαζάτωνΤ.Κ. ΦΑΡΑΚΛΑΤΩΝ 2. Προφήτης Ηλίας Ραζάτων

3. Μίλη Ραζάτων

Τ.Κ. ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΩΝ Α. Λακή

Τ.Κ. ΖΟΛΩΝ Β. Βούτη

Τ.Κ. ΘΗΝΑΙΑΣ Γ. Καρδακάτα

Τ.Κ. ΚΟΥΡΟΥΚΛΑΤΩΝ Δ. Κουρουκλάτα

Τ.Κ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Ε. Κομποθεκράτα

Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

Τ.Κ. ΣΒΟΡΩΝΑΤΩΝ

Θέση 1

Θέση 2 

Τ.Κ. ΣΠΑΡΤΙΩΝ Θέση 3

Τ.Κ. ΠΕΣΣΑΔΑΣ 4. Δοριζάτα πλησίον Κοιμητηρίου

Τ.Κ. ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ 5. Αύλειος χώρος κτιρίου Καπή

Τ.Κ. ΠΕΡΑΤΑΤΩΝ 6. Τραυλιάτα

Τ.Κ. ΜΟΥΣΑΤΩΝ Θέση 7

Τ.Κ. ΛΟΥΡΔΑΤΩΝ 8. Λουρδάτα - Γαλιατσατέικα

Τ.Κ. ΒΛΑΧΑΤΩΝ
9. Επιστρώσεις με κυβόλιθους από γρανίτη 

πλησίον δημοτικού σχολείου



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2021

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΝΝΩΝ

Τ.Κ. ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΥ 1. Κάμπος Βαλεριάνου

Τ.Κ. ΧΙΟΝΑΤΩΝ 2. Σκουράτα Θηραμώνα

Τ.Κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 3. Άνω κατελειός

Τ.Κ. ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 4. κατασκευή πλατύσκαλων & σκαλιών

Τ.Κ. ΠΑΣΤΡΑΣ 5. Φούρνοι
Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΝΝΩΝ

Τ.Κ. ΠΑΣΤΡΑΣ 5. Φούρνοι

Τ.Κ. ΑΓΡΙΝΙΩΝ 6. Αγρίνια

Τ.Κ. ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΥ 7. Ξενόπουλο

Τ.Κ. ΚΑΤΕΛΕΙΟΥ 8. Λυγερά

Δ.Ε. ΟΜΑΛΩΝ Τ.Κ. ΟΜΑΛΩΝ

1.Εκκλησία Μάξιμου

2.Μιχάτα

3. Δέντρα

4.Αγ. Γεράσιμος



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2022

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Τ.Κ. ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ

1. Αλώνια

2. Κουναδάτα – Γέφυρα & κατασκευή τοιχίου

3. Καλαφατάτα

4. Αγ. Βλάσης

5. Άνω Κουναδάτα

6. Λασκαράτα

7. Περιοχή Δημοτικού Σχολείου

8. Περιοχή Δημοτικό Σχολείο (ανηφορική οδός)

9. Μαζαρακάτα

10. Αγ. Μαρίνα

11.Άη Γιάννης

12. Σμπαράτα (διάνοιξη) 

13. Κατασκευή λιθοδομών σε θέσεις

14. Επιστρώσεις σε σοκάκια και σκάλες εντός οικισμού

Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

14. Επιστρώσεις σε σοκάκια και σκάλες εντός οικισμού

Τ.Κ. ΦΑΡΣΩΝ
1. Κλάδος 1 (διάνοιξη)

2. Κλάδος 2

Τ.Κ. ΝΥΦΙΟΥ

Θέση 1 : τοιχίο αντηστήριξης

Θέση 2 : ασφαλτόστρωση

Θέση 3 : ασφαλτόστρωση

Θέση 4 : τοιχίο αντιστήριξης

Θέση 5 : ασφαλτόστρωση

Τ.Κ. ΚΟΥΡΟΥΚΛΑΤΩΝ
Θέση 1 : Κατασκευή σκάλας μήκους 50μ. 

Θέση 2 :Διάνοιξη οδού

Τ.Κ. ΦΑΡΑΚΛΑΤΩΝ
1. Ραζάτα

2. τσιμεντόστρωση οδού

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΜΗΝΙΩΝ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ) Θέση 1

ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΚΟΜΠΟΘΕΚΡΑΤΩΝ Θέση 1

ΠΟΛΗ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

1.Οδός στην περιοχή Λάσσης (προς παλιοσταφίδα)

2.Λαικές Κατοικίες, Οδός Τσιλιμιδού 9 (φρεάτιο)

3.Σπήλια-θέση Χαράβοντας (σε 3 τμήματα)



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΤΟΣ 2022

ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΘΕΣΕΙΣ

Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

Τ.Κ. ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ

Θέση 1 : Δοριζάτα

Θέση 2 

Τ.Κ. ΣΒΟΡΩΝΑΤΩΝ Θέση 3

Τ.Κ. ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ Θέση 4 : Άνω Κεραμειές

Τ.Κ. ΜΟΥΣΑΤΩΝ Θέση 5 : ΣταυράκηΤ.Κ. ΜΟΥΣΑΤΩΝ Θέση 5 : Σταυράκη

Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΝΝΩΝ

Τ.Κ. ΠΟΡΟΥ 1. Θέση Ράγια – κατασκευή πεζοδρομίου

Τ.Κ. ΒΑΛΕΡΙΑΝΟΥ Θέση 1 τοιχίο αντηστήριξης

Τ.Κ. ΧΙΟΝΑΤΩΝ Θέση 1 τσιμεντόστρωση



2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

ΕΡΓΑ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

Δ.Ε. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

Τ.Κ. ΚΟΥΡΟΥΚΛΑΤΩΝ Κουρουκλάτα

Τ.Κ. ΦΑΡΑΚΛΑΤΩΝ Ραζάτα

ΠΟΛΗ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Αργοστόλι – Παυλατέικα

Λαικές κατοικίες οδός Παυλάτου

Τ.Κ. ΔΑΥΓΑΤΩΝ Δαυγάτα

Τ.Κ. ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΩΝ Τρωιαννάτα

Τ.Κ. ΒΛΑΧΑΤΩΝ Βλαχάτα

Τ.Κ. ΠΕΡΑΤΑΤΩΝ Περατάτα

Δ.Ε. ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ Τ.Κ. ΜΟΥΣΑΤΩΝ Μουσάτα

Τ.Κ. ΣΠΑΡΤΙΩΝ Σπαρτιά

Τ.Κ. ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ Καραβάδος

Δ.Ε. ΕΛΕΙΟΥ - ΠΡΟΝΝΩΝ

Τ.Κ. ΠΟΡΟΥ Τζανάτα

Τ.Κ. ΣΚΑΛΑΣ Ρατζακλί

Τ.Κ. ΑΓ. ΕΙΡΗΝΗΣ Αγ. Ειρήνη

Τ.Κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ Βαλεριάνο

Τ.Κ. ΧΙΟΝΑΤΩΝ Θηράμονα

Τ.Κ. ΠΑΣΤΡΑΣ Πάστρα



Τίτλος έργου: «Κυκλοφοριακή Μελέτη Πόλεως Αργοστολίου»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ – ΣΗΜΑΝΣΗ 

ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΙ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Τίτλος έργου: «Εφαρμογή της πεζοδρόμησης του πλακόστρωτου δρόμου της 

Σκάλας σύμφωνα με την κυκλοφοριακή μελέτη»

2. ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ – ΟΔΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ - ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ



Εισαγωγικά:

Με επιμονή, αθόρυβη και παραγωγική επεξεργασία προτάσεων και εκπόνηση σειράς μελετών από την

Τεχνική μας Υπηρεσία και την Αναβαθμισμένη και Οργανωμένη Διεύθυνση Προγραμματισμού ο Δήμος μας

στον κρισιμότερο τομέα του περιβάλλοντος δεν άφησε κανένα περιθώριο απώλειας χρηματοδοτικού

εργαλείου και κατέδειξε πρωτοφανή ετοιμότητα. Έτσι ο Δήμος συνέδραμε και στη βούληση της πολιτείας

να χρηματοδοτήσει σημαντικές δράσεις στον τομέα του Περιβάλλοντος: Αντικατάσταση, στην περιοχή της

Λειβαθούς κυρίως, των απαρχαιωμένων αμιαντοσωλήνων ύδρευσης, Γεώτρηση ΛΑΜΠΗ στα Ομαλά,

επέκταση αποχετευτικού δικτύου στους γύρω του Αργοστολίου οικισμούς, Δημιουργία Γωνιών

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Ανακύκλωσης σε όλες τις Δημοτικές Ενότητες, Κατασκευή Καταφυγίου Αδέσποτων, εκσυγχρονισμός του

μηχανοκίνητου εξοπλισμού μας και ένταξη σε πρόγραμμα χρηματοδότησης που συνδράμει στην

Αντισεισμική μας θωράκιση και στην πρόληψη Δασικών Πυρκαγιών είναι ενδεικτικές και σημαντικές

δράσεις που αναπτύξαμε αυτήν την περίοδο.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την αποκατάσταση της φύτευσης στο

άλσος του Κουτάβου καθώς και εργασίες προμήθειας και επανατοποθέτησης νέων καθιστικών,

πινακίδων σήμανσης και αποκατάστασης της περίφραξης. Στην περιοχή παρέμβασης συνολικής έκτασης
16 στρεμμάτων φυτεύτηκαν 1350 φυτά (κωνοφόρα, πλατύφυλλα και θάμνοι).

Προϋπολογισμός: 29.502,53 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση δασικής βλάστησης στο ‘Αλσος Κουτάβου»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών 



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την κατασκευή μιας συμπληρωματικής

μεταλλικής δεξαμενής ύδατος χωρητικότητας 500 μ3 , σε οικόπεδο 384,53 τ.μ. στην περιοχή του

«Φαραώ» επί της Λεωφόρου Κεφαλλήνων.

Η κατασκευή της κρίθηκε αναγκαία, καθώς ενώ υπάρχει ήδη στην περιοχή δεξαμενή για την
υδροδότηση του Δήμου Αργοστολίου, η ζήτηση νερού είναι αυξημένη, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες,

Τίτλος έργου: «Κατασκευή συμπληρωματικής μεταλλικής δεξαμενής ύδατος 

στην περιοχή του Φαραώ»

Προϋπολογισμός: 250.000,00  €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΔΡΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

υδροδότηση του Δήμου Αργοστολίου, η ζήτηση νερού είναι αυξημένη, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες,
με αποτέλεσμα να μειώνεται αισθητά η πίεση της υδροδότησης με κίνδυνο για την υγεία των πολιτών.
Στόχος έτσι είναι η βελτίωση της ποσότητας και ποιότητας του παρεχόμενου νερού, αλλά και η αύξηση

της αποδοτικότητας των υφιστάμενων υδρευτικών δικτύων.

ΘΕΣΗ ΝΕΑΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την κατασκευή μίας νέας μεταλλικής

δεξαμενής 500μ3 καθώς και ενός αντλιοστασίου με βοηθητική μεταλλική δεξαμενή 50μ3 στην

υφιστάμενη γεώτρηση στην θέση «ΛΑΜΠΗ» της ΔΕ Ομαλών του Δήμου Αργοστολίου. Οι ανάγκες σε
ύδρευση της Δημοτικής Ενότητας των Ομαλών αυξάνονται διαρκώς, καθιστώντας αναγκαία την
περαιτέρω αξιοποίηση της υφιστάμενης γεώτρησης με την κατασκευή βοηθητικών εγκαταστάσεων

Τίτλος έργου: «Αξιοποίηση υφιστάμενης γεώτρησης στην θέση “Λάμπη” Δ.Ε. 

Ομαλών, Δήμου Αργοστολίου »

Προϋπολογισμός: 669.600,00  €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή και ολοκλήρωση

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΔΡΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

περαιτέρω αξιοποίηση της υφιστάμενης γεώτρησης με την κατασκευή βοηθητικών εγκαταστάσεων
καθώς και νέου δικτύου αγωγών σύνδεσης αυτών.

ΠΡΟΣΟΨΗ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ & ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ 50κ.μ.

ΔΕΞΑΜΕΝΗ 500κ.μ.

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου

αφορά την επέκταση του υφιστάμενου δικτύου

αποχέτευσης στους περιαστικούς οικισμούς της πόλης του

Αργοστολίου Κομποθεκράτων και Μηνιών, καθώς και στην

περιοχή με την επωνυμία «Γύρος Λάσσης».

Τίτλος έργου: «Εκπόνηση μελέτης για την επέκταση δικτύου αποχέτευσης πόλεως

Αργοστολίου στους οικισμούς Κομποθεκράτων, Μηνιών και περιοχής γύρου Λάσσης»

Προϋπολογισμός: 238.685,05  €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΔΡΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

περιοχή με την επωνυμία «Γύρος Λάσσης».

Στις περιοχές αυτές παρατηρείται τα τελευταία χρόνια
αύξηση των αναγκών για κατοικία, τουριστικές μονάδες και
λοιπές χρήσεις, που οδήγησε στην αυξημένη οικιστική
ανάπτυξή τους, ενώ όμως στερούνται δικτύου αποχέτευσης.
Βασικό πρόβλημα των περιοχών είναι η ανεξέλεγκτη διάθεση
σε μη στεγανούς βόθρους των λυμάτων, οι υπερχειλίσεις και
διαρροές με αποτέλεσμα την επιβάρυνση της δημόσιας
υγείας, τη ρύπανση των υπόγειων και επιφανειακών νερών
και τη μόλυνση των παρακείμενων ακτών κολύμβησης.
Στόχος του έργου είναι η μείωση των περιβαλλοντικών

επιπτώσεων, η διασφάλιση της δημόσιας υγείας και κατ’

επέκταση η τουριστική ανάπτυξη των περιοχών.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου περιλαμβάνει :

Α) την αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύων ύδρευσης ΔΕ Δήμου Αργοστολίου

Β) την αρχαιολογική επίβλεψη των εκσκαφικών εργασιών

Γ) την προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένου συστήματος ελέγχου των διαρροών, συλλογής
πληροφοριών, εποπτικού υλικού, διαχείρισης και επεμβάσεως στην λειτουργία του εσωτερικού και

Τίτλος έργου: «Βελτίωση υποδομών Ύδρευσης Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 7.908.133,24  €

Φάση υλοποίησης: Δημοπρατημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΔΡΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

πληροφοριών, εποπτικού υλικού, διαχείρισης και επεμβάσεως στην λειτουργία του εσωτερικού και
εξωτερικού υδραγωγείου των οικισμών Αργοστολίου.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο της μελέτης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών

συστημάτων διαχείρισης και εξοικονόμησης ενέργειας Η/Μ εγκαταστάσεων ύδρευσης και λυμάτων

Δήμου Αργοστολίου.
Στόχος είναι να υπάρχει ένα Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου (ΚΣΕ) από το οποίο θα γίνεται ολοκληρωμένη
διαχείριση των υφιστάμενων Η/Μ υποδομών για την βελτιστοποίηση της λειτουργίας τους με γνώμονα

Τίτλος έργου: «Προμήθεια &εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης  & 

εξοικονόμησης ενέργειας Η/Μ εγκαταστάσεων ύδρευσης & λυμάτων Δ. Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 5.941.435,20 €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΥΔΡΕΥΣΗ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

διαχείριση των υφιστάμενων Η/Μ υποδομών για την βελτιστοποίηση της λειτουργίας τους με γνώμονα
την ορθολογικοποίηση της ενεργειακής κατανάλωσης.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου

αφορά δράσεις ανακύκλωσης εντός των διοικητικών
ορίων του Δήμου και περιλαμβάνει τέσσερα (4)
υποέργα:
1. «Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης στον Δήμο 

Προϋπολογισμός: 2.136.880,78 €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

Τίτλος έργου: «Δημιουργία 21 γωνιών ανακύκλωσης στο Δήμο Αργοστολίου»

Δημοτική 

Ενότητα
Περιοχή/Οικισμός Σημείο ΓΑ

Αργοστόλι

Β.Ι.Π.Ε.

Κλειστό Γήπεδο «Αντώνης Τρίτσης»

Πλατεία Εθνικής Συμφιλίωσης – Λαϊκές 
Κατοικίες

Πλατεία οδών Δεβοσέτου & Λιθόστρωτου

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

1. «Δημιουργία Γωνιών Ανακύκλωσης στον Δήμο 

Αργοστολίου», που περιλαμβάνει τη δημιουργία 
21 Γωνιών Ανακύκλωσης 

2. «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης -

ευαισθητοποίησης στον Δήμο Αργοστολίου»

3. «Τεχνικός Σύμβουλος σύνταξης φάκελου 

υποβολής αίτησης στην πρόσκληση ΑΤ 4»

4. «Διαχείριση αποβλήτων, εκσκαφών κατασκευών, 

κατεδαφίσεων κατά την εγκατάσταση ημι-

υπόγειων Γωνιών Ανακύκλωσης στο Δήμο 

Αργοστολίου»

Αργοστολίου

Αργοστόλι Πλατεία οδών Δεβοσέτου & Λιθόστρωτου

Πλατεία Μητρόπολης Κεφαλληνίας

Περιβολάκι – οδός Ριζοσπαστών

Κήπος Νάπιερ – οδός Λάσσης & Λάμπρου 
Τζαβέλα

Φαρακλάτα ΕΕΕΕΚ Φαρακλάτων

Ελειού -

Πρόννων

Πόρος Κοινοτικό Κατάστημα Πόρου

Σκάλα Σκάλα – Πλατεία με πεύκα

Κάτω Κατελειός Δημοτικό Σχολείο Κάτω Κατελειού

Λειβαθούς

Μουσάτα Δημοτικό Σχολείο Μουσάτων

Λουρδάτα Δημοτικό Σχολείο Λουρδάτων

Σβορωνάτα Κοινοτικό Γραφείο Σβορωνάτων

Μεταξάτα
Μεταξάτα, Πλατεία με πεύκα, 
Κουρκουμελάτα Φ10

Σπαρτιά Κλιματσιά Σπαρτιά

Βλαχάτα Φανοποιείο

Λακήθρα Πλησίον παιδικής χαράς

Καραβάδος Άγιος Θωμάς

Πεσσάδα Υδατόπυργος

Ομαλών Βαλσαμάτων Πλατεία



Προϋπολογισμός: 4.200.000,00  € (προεκτίμηση Π/Υ )

Φάση υλοποίησης: Υπό ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΕΣΠΑ»

Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού συλλογής βιοαποβλήτων και πράσινων 

σημείων Δήμου Κεφαλονιάς»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Συνοπτική περιγραφή: : Το αντικείμενο του έργου

αφορά στην κατασκευή ενός Κεντρικού Πράσινου Σημείου
στην θέση «Αμπατιέλου» στο Αργοστόλι, καθώς επίσης και
στην προμήθεια τριών (3) κινητών Πράσινων Σημείων και
εξοπλισμού για τη συλλογή βιοαποβλήτων. Ειδικότερα το

ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ

εξοπλισμού για τη συλλογή βιοαποβλήτων. Ειδικότερα το
έργο υλοποιείται με δύο (2) υποέργα.
1ο Υποέργο : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ 

ΚΙΝΗΤΩΝ ΠΡΑΣΙΝΩΝ ΣΗΜΕΙΩΝ Δ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ, Π/Υ 

1.123.812,00 €, που περιλαμβάνει δύο (2) 
απορριμματοφόρα οχήματα συλλογής βιοαποβλήτων 16 και 
8 m3 αντίστοιχα, πεντακόσιους (500) πλαστικούς κάδους 
συλλογής βιοαποβλήτων 660 λίτρων, τρία (3) κινητά πράσινα 
σημεία και όχημα μεταφοράς αυτών, κλαδοθρυμματιστές . 
2ο Υποέργο : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΗΜΕΙΟΥ», Π/Υ 388.740 €

περιλαμβάνει όλες τις απαραίτητες εργασίες περίφραξης,
διαμόρφωσης χώρου και προμήθειας του απαραίτητου
εξοπλισμού.



Προϋπολογισμός: 642.059,60 €

Φάση υλοποίησης: Υπό ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Ανάπτυξης & Επενδύσεων , Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ

Τίτλος έργου: «Ανάπτυξη δικτύου χωριστής συλλογής έντυπου χαρτιού»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Συνοπτική περιγραφή: : Σκοπός της δράσης είναι η επέκταση του υφιστάμενου συστήματος

ανακύκλωσης του Δήμου Αργοστολίου και για το έντυπο χαρτί που δεν ανήκει στα υλικά συσκευασίας και
δεν αποτελούσε μέχρι τώρα υποχρέωση της ΕΕΑΑ ΑΕ. Η στόχευση της επέκτασης θα γίνει σε σημεία όπου
παράγονται μεγάλες ποσότητες της συγκεκριμένης κατηγορίας αποβλήτου όπως δημόσιες υπηρεσίες,
μονάδες εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.μονάδες εκπαιδευτικού ενδιαφέροντος.

Πιο συγκεκριμένα στη δράση περιλαμβάνονται η προμήθεια, εγκατάσταση, και θέση σε λειτουργία
εξοπλισμού αποκομιδής και τεχνολογίας ελέγχου, λογισμικού διαχείρισης και παρακολούθησης του
συστήματος, λογισμικού σε φορητή συσκευή οχήματος, προμήθεια οχήματος συλλογής και μεταφοράς
ανακυκλώσιμων υλικών και ηλεκτρονικού συστήματος ζύγισης, υπηρεσίες εγκατάστασης,
παραμετροποίησης, δοκιμαστικής και εγγυημένης λειτουργίας, εκπαίδευσης και τεκμηρίωσης.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου

οχήματος προκειμένου ο Δήμος να παρέχει τα αναγκαία μέσα για την ανακύκλωση και αποκομιδή των
απορριμμάτων του.

Προϋπολογισμός: 150.000,00  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο 

Τίτλος έργου: «Προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος με σύστημα 

συμπίεσης τύπου πρέσσας χωρητικότητας 16m3 »

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια ενός απορριμματοφόρου

οχήματος προκειμένου ο Δήμος να παρέχει τα αναγκαία μέσα για την ανακύκλωση και αποκομιδή των
απορριμμάτων του.

Προϋπολογισμός: 120.000,00  €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Τίτλος έργου: «Προμήθεια απορριμματοφόρων οχημάτων, μηχανημάτων έργου 

και συνοδευτικού εξοπλισμού»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΑ

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 



-Συνοπτική περιγραφή: Ο Δήμος Αργοστολίου παραχώρησε δωρεάν τμήμα δημοτικού ακινήτου και

προχώρησε στην ανακαίνιση του Παλαιού Δημοτικού Σχολείου του Μαρκόπουλου για τη δημιουργία του
εποχικού Πυροσβεστικού κλιμακίου, απαραίτητο για τις ανάγκες της Υπηρεσίας για την πρόληψη και
άμεση καταπολέμηση δασικών πυρκαγιών στην περιοχή. Πιο συγκεκριμένα οι εργασίες αφορούσαν: Η/Μ
- υδραυλικές εργασίες και χρωματισμούς και ανανέωση του εξοπλισμού.

Τίτλος έργου: «Δημιουργία του Εποχικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου στην Κοινότητα 

Μαρκόπουλου»

Προϋπολογισμός:  30.000,00 €

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την φορτοεκφόρτωση και απομάκρυνση –

μεταφορά των υλικών κατεδαφίσεων από το Λιμένα Αργοστολίου για την απρόσκοπτη και ασφαλή
λειτουργία του λόγω της θερινής περιόδου.

Προϋπολογισμός: 99.975,84  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΠΔΕ ΣΑΕ 570

Τίτλος έργου: «Απομάκρυνση υλικών κατεδαφίσεων από το Λιμένα Αργοστολίου Ν. 

Κεφαλληνίας»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ



Συνοπτική περιγραφή: Η πράξη με τίτλο ««Δράσεις Αντισεισμικής Προστασίας Δήμου

Αργοστολίου»» περιλαμβάνει δύο υποέργα:
1. «Εκπόνηση Προγράμματος Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου Κρίσιμων Υποδομών του Δήμου

Αργοστολίου», δηλαδή τον ταχύ οπτικό έλεγχο (Τ.Ο.Ε.) της δομικής και μη δομικής τρωτότητας των
Κρίσιμων Υποδομών (σχολεία, αθλητικές εγκαταστάσεις, δημαρχεία και άλλες σημαντικές υποδομές

Προϋπολογισμός: 38.570,50 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

Τίτλος έργου: «Δράσεις Αντισεισμικής Προστασίας Δήμου Αργοστολίου»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Κρίσιμων Υποδομών (σχολεία, αθλητικές εγκαταστάσεις, δημαρχεία και άλλες σημαντικές υποδομές
κοινωφελούς χαρακτήρα) αρμοδιότητας του Δ. Αργοστολίου, βάσει των προδιαγραφών του Ο.Α.Σ.Π.
2. «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» με σκοπό την διεύρυνση της κοινωνικής
αντισεισμικής συνείδησης και την εμπέδωση αντισεισμικής συμπεριφοράς από τον πληθυσμό με διαρκή
εκπαίδευση και ενημέρωση, προκειμένου να γνωρίζει ο πολίτης τι πρέπει να κάνει πριν, κατά τη διάρκεια,
και μετά από ένα σεισμό, ώστε να προστατεύσει αποτελεσματικά τη ζωή και την περιουσία του.



Συνοπτική περιγραφή:
Το αντικείμενο του έργου αφορά την
προμήθεια μηχανημάτων και οχημάτων

προκειμένου ο Δήμος να συμβάλλει στην

πρόληψη και αντιμετώπιση των

Προϋπολογισμός: 1.727.431,60 €

Φάση υλοποίησης: Υλοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Ε.Π. «Ιονίων Νήσων 2014-2020»,  συγχρηματοδότηση από ΕΤΠΑ

Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών 

πυρκαγιών και φυσικών καταστροφών»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ Π/Υ

1.
Προμήθεια Πυροσβεστικού οχήματος εκτός δρόμου 4x4, 

με δεξαμενές νερού 5000 lt και αφρού 500 lt
421.352,00 €

πρόληψη και αντιμετώπιση των

καταστροφικών φαινομένων που

πλήττουν το νησί, όπως σεισμοί,
πυρκαγιές κλπ. Καθώς,
•τα ήδη υπάρχοντα μηχανήματα
παρουσίαζαν σημαντικά προβλήματα,
• ορισμένα οχήματα δεν τηρούν τις
προδιαγραφές ασφαλούς κυκλοφορίας
• υπάρχουν σημαντικές ελλείψεις σε
μεγάλα και μικρά φορτηγά, εκσκαφείς και
φορτωτές

2.
Προμήθεια δύο (2) καινούργιων Καλαθοφόρων

Οχημάτων 
197.656,00 €

3.

Α. Την προμήθεια ενός (1) Περιστρεφόμενου 

Ελαστικοφόρου Εκσκαφέας, ισχύος 100HP και 

Β. Την προμήθεια ενός (1) Μικρού Ελαστικοφόρος

Φορτωτής Πλάγιας Ολίσθησης

276.011,60 €

4.

Α. (1) Βυτιοφόρο όχημα

Β. (1) Ανατρεπόμενο Φορτηγό μικτού βάρους 19 tn

Γ. (1) Ανατρεπόμενο φορτηγό (τετραξονικό) ωφέλιμου 

φορτίου μεγαλύτερου των 18 tn

Δ. (1) Ανατρεπόμενο φορτηγό 3,5 tn (ωφέλιμο φορτίο)

519.932,00  €

5.

Α. 2 Μικρά ανοικτά φορτηγά τύπου pickup 4x4 (Double

Cab), 

Β. 1 Ελαστικοφόρος εκσκαφέας φορτωτής 100 HP 

Γ.  3 Οχήματα περιπολίας ειδικών συνθηκών 4x4 (S.U.V.) 

170HP.

312.480,00  €

ΣΥΝΟΛΟ 1.727.431,60 €



Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών 

πυρκαγιών και φυσικών καταστροφών»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Προϋπολογισμός: 1.727.431,60 €

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΟΧΗΜΑ

ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ

ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΑ ΟΧΗΜΑΤΑ



Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών 

πυρκαγιών και φυσικών καταστροφών»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Προϋπολογισμός: 1.727.431,60 €

ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΟΧΗΜΑ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ 
ΠΛΑΓΙΑΣ ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ



Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών 

πυρκαγιών και φυσικών καταστροφών»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Προϋπολογισμός: 1.727.431,60 €

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 3,5 tnΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ ΤΕΤΡΑΞΟΝΙΚΟ

ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ ΦΟΡΤΗΓΟ 19 tn



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια ενός (1) καινούργιου

ελαστικοφόρου εκσκαφέα φορτωτή και ενός (1) καινούργιου ελαστικοφόρου φορτωτή, προκειμένου ο
Δήμος να ενισχύσει τον αρκετά παλιό στολίσκο του και να μπορεί να ανταποκριθεί στις καθημερινές
ανάγκες καθαριότητας των κοινοχρήστων χώρων.

Προϋπολογισμός: 221.960,00  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ»

Τίτλος έργου: «Προμήθεια ενός ελαστικοφόρου εκσκαφέα φορτωτή και ενός 

ελαστικοφόρου φορτωτή»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΟΦΟΡΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια ενός (1) σαρώθρου και

ενός (1) κλαδοτεμαχιστή, προκειμένου ο Δήμος να ενισχύσει τον στολίσκο του και να μπορεί να
ανταποκριθεί στις καθημερινές ανάγκες.

Προϋπολογισμός: 1.202.500,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Τίτλος έργου: «Προμήθεια ενός σαρώθρου και ενός κλαδοτεμαχιστή»

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

ΣΑΡΩΘΡΟ



ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 09/2020

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 07/2021

ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 08-09/2022



ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΤΕΡΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΒΛΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ 04/2022

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ



ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΚΤΟΓΡΑΜΜΗΣ ΤΗΣ ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑΣ ΤΟΥ ΚΟΥΤΑΒΟΥ 05/2022

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ



ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΟΥΡΔΑ  05/2022

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΪΣΤΡΑΤΟ

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

06/2022

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΑΪΣΤΡΑΤΟ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την κατασκευή του καταφυγίου

αδέσποτων ζώων συντροφιάς, το οποίο θα αποτελεί χώρο προσωρινής παραμονής και περίθαλψής τους.
Πρόκειται να κατασκευαστεί σε ακίνητο εκτός ορίων οικισμού, ανατολικά της πόλης του Αργοστολίου με
40 ατομικές αίθουσες διαμονής φιλοξενούμενων ζώων και όλες τις απαραίτητες αίθουσες ιατρείων,
υγιεινής, αναμονής ή απομόνωσης των ζώων, γραφείων, παρασκευής φαγητού και αποθήκευσης

Τίτλος έργου: «Ίδρυση και λειτουργία καταφυγίου αδέσποτων ζώων 

συντροφιάς του Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 416.824,56 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

3. ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ

υγιεινής, αναμονής ή απομόνωσης των ζώων, γραφείων, παρασκευής φαγητού και αποθήκευσης
τροφίμων. Τα κτίρια θα είναι ισόγεια, προκατασκευασμένα με ξύλινο φορέα μέγιστου ύψους 3μ.



Εισαγωγικά:

Στρατηγική Επιλογή μας ήταν και παραμένει η δημιουργία Αναπλάσεων στους Οικισμούς του Δήμου

μας και σε κάθε Κοινόχρηστο Χώρο. Φιλοδοξούμε πολύ σύντομα να έχουμε εξασφαλίσει πόρους για

αναπλάσεις παντού, γιατί θεωρούμε ότι αυτές αφενός συμβάλλουν στη βελτίωση της Ποιότητας της Ζωής

των κατοίκων, αφετέρου συνδράμουν την Αξιοποίηση Κοινόχρηστων χώρων προς όφελος δημοτών και

επισκεπτών. Επιδιώξαμε – και συνεχίζουμε την προσπάθεια- και εντάξαμε σημαντικές αναπλάσεις και

βελτιώσεις κοινόχρηστων δημοτικών χώρων που για 10ετίες ήταν εγκαταλελειμμένοι ή δεν έχει

πραγματοποιηθεί καμία παρέμβαση: Κεντρική Αγορά Αργοστολίου, Παραλιακό Μέτωπο από Λιμεναρχείο

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

μέχρι άγαλμα Καββαδία, ανάπλαση πλατειών στους οικισμούς Πόρο, Άγιο Νικόλαο, Κεραμειές, Λακήθρα,

Σκάλα, Αγία Ειρήνη, αποπεράτωση πλατείας Βλαχάτων, Λαϊκές Κατοικίες Αργοστολίου, Κατελειός κλπ.

Τέλος, διεκδικήσαμε και ολοκληρώνεται το Νέο MasterPlan του Λιμένα Αργοστολίου που

προβλέπεται η μεταφορά του Εμπορικού Λιμένα στην απέναντι όχθη (παρά τις αρχικές προβλέψεις των

μελετητών του υπουργείου). Έτσι αναβαθμίζεται η ζώνη υποδοχής κρουαζερορόπλοιων, η οποία

επεκτείνεται.



Συνοπτική περιγραφή: Τα έργα ανάπλασης αφορούν

• 35 πεζοδρόμους και μικρού μήκους κάθετους οδούς με

σκαλοπάτια σε όλο το εύρος του σχεδίου της πόλης του

Αργοστολίου, με συνολικό μήκος 2.130,50μ.,
•8 μικρές πλατείες συνολικής επιφάνειας 8.080,00 τ.μ. και

Τίτλος έργου: «Ανάπλαση και αναβάθμιση δικτύου πλατειών, πεζοδρόμων και 

Κεντρικής Αγοράς πόλεως Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 6.052.101,08 €

Φάση υλοποίησης: Προς υπογραφή σύμβασης

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΙ ΜΗΚΟΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

1 ΟΔΟΣ ΑΡΕΩΣ 44 216

2 ΟΔΟΣ ΘΡΑΚΗΣ 167 825

3 ΟΔΟΣ ΨΑΡΩΝ 52 408

4 ΟΔΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 71 284

5 ΟΔΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 91 484

6 ΟΔΟΣ ΔΕΛΑΠΟΡΤΑ 45 240

7 ΟΔΟΣ ΔΕΛΑΔΕΤΣΙΜΑ 51 561

8 ΟΔΟΣ ΓΕΡ. ΔΟΡΙΖΑ 42,5 340

9 ΟΔΟΣ ΠΟΛΥΦΗΜΟΥ 78 289

10 ΟΔΟΣ  ΣΤ. ΜΕΤΑΞΑ (ΥΠΟΛΟΙΠΟ) 15 145,1

11 ΟΔΟΣ ΑΝΤΙΝΟΟΣ 52 223,6

12 ΟΔΟΣ ΑΓ.ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 22 125,4•8 μικρές πλατείες συνολικής επιφάνειας 8.080,00 τ.μ. και
•την Κεντρική Αγορά (παραλιακό μέτωπο) της πόλης έκτασης
3.196,00 τ.μ.

12 ΟΔΟΣ ΑΓ.ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 22 125,4

13 ΟΔΟΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΗΣΤΩΝ 17 56

14 ΟΔΟΣ ΜΠΟΧΑΓΙΕΡ 50 200

15 ΟΔΟΣ ΙΘΑΚΗΣ 79 243

16 ΟΔΟΣ ΚΑΘΕΤΗ ΣΤΗΝ ΚΑΠΕΛΕΤΟΥ 7 19 89,3

17 ΟΔΟΣ ΒΑΣ. ΣΤΕΡΙΩΤΗ 117 428

18 ΟΔΟΣ ΔΗΜΟΚΡΗΤΟΥ 35 149

19 ΟΔΟΣ ΚΑΘΕΤΟΣ ΣΤΗΝ ΜΟΜΦΕΡΑΤΟΥ 4 44 154

20 ΟΔΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 107 412

21 ΟΔΟΣ ΜΑΖΑΡΑΚΗ 38 152

22 ΟΔΟΣ ΔΑΜΟΔΟΥ 33 132

23 ΟΔΟΣ ΜΕΛΙΣΣΙΝΟΥ 138 586

24 ΟΔΟΣ ΠΟΛΥΚΛΕΙΤΟΥ 55 220

25 ΟΔΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ 216 824

26 ΟΔΟΣ ΔΟΪΡΑΝΗΣ 66 396

27 ΟΔΟΣ ΣΩΤΗΡΟΣ 44 167

28 ΟΔΟΣ ΒΑΝΔΩΡΟΥ 45 99

29 ΟΔΟΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 47 175

30 ΟΔΟΣ ΛΟΥΚΑΤΟΥ 98 376

31 ΟΔΟΣ ΒΙΝΙΕΡΑΤΟΥ 98 357

32 ΟΔΟΣ ΚΩΝ. ΛΟΒΕΡΔΟΥ 36 144

33 ΟΔΟΣ ΚΑΘΕΤΗ ΣΤΗΝ ΛΕΩΦ. ΒΕΡΓΩΤΗ 112 32 234

34 ΟΔΟΣ ΣΚΑΛΑΣ ΡΑΚΑΤΖΗ 33 94,1

35 ΟΔΟΣ ΣΚΑΛΑ ΓΕΡ. ΚΑΛΛΙΓΑ 13 32,8

ΣΥΝΟΛΟ 2190.5 9861,3

ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

1 ΠΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 1 384

2 ΠΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 2 180

3 ΠΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 3 360

4 ΠΛ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ 4 1120

5 ΠΛ. Π ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 1 600

6 ΠΛ. Π ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 2 1117

7 ΠΛ Π ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 3 148

8 ΠΛ Π ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ 4 161

9 ΠΛ ΟΔΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ 300

10 ΠΛ. ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 1454

11 ΠΛ. ΡΩΜΑΝΟΥ 700

12 ΠΛ. ΑΝΝΑ ΠΟΛΛΑΤΟΥ 145

13 ΠΛ. ΟΔΟΥ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 491

14 ΠΛ. ΟΔΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 220

15 ΚΟΙΝ. ΧΩΡΟΣ ΟΔΟΥ ΘΡΑΚΗΣ (ΕΝΑΝΤΙ ΔΗΜ. ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ) 900

16 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 3196

ΣΥΝΟΛΟ 11476



Τίτλος έργου: «Ανάπλαση και αναβάθμιση δικτύου πλατειών, πεζοδρόμων και 

Κεντρικής Αγοράς πόλεως Αργοστολίου» 

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ
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ΧΩΡΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ ΧΩΡΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΛΑΤΕΙΩΝ



Τίτλος έργου: «Ανάπλαση της παραλιακής ζώνης από το άγαλμα του Καββαδία 

έως και το Λιμεναρχείο» 

Προϋπολογισμός: 1.450.800,00€

Φάση υλοποίησης: Προς Δημοπράτηση 

Πηγή Χρηματοδότησης: Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας – Δράση 16975 

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Συνοπτική περιγραφή: Η προς ανάπλαση περιοχή είναι συνολικής επιφάνειας 12.800,00 m2 και

περιλαμβάνει την περιοχή που βρίσκονται το άγαλμα του ποιητή Καββαδία, οι εγκαταστάσεις του
Ναυτικού Ομίλου Αργοστολίου (ΝΟΑ), ο χώρος ελλιμενισμού των f/b για το Ληξούρι, η είσοδος του
κεντρικού λιμένα της πόλεως του Αργοστολίου έως και το κτήριο του Λιμεναρχείου.



Τίτλος έργου: «Παρεμβάσεις στρατηγικής ανάπλασης Δήμου Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 4.996.603,83 €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας – Δράση 16873 

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Συνοπτική περιγραφή: Το έργο αφορά μια σειρά από στρατηγικές παρεμβάσεις ανάπλασης και

αναβάθμισης κοινόχρηστων χώρων:
 Τρεις πλατείες των οικισμών Πόρου, Αγ. Νικολάου & Κεραμειών
 Την πλατεία στην περιοχή των Λαϊκών Κατοικιών
 Τον περιβάλλοντα χώρο του Κλειστού Γυμναστηρίου «Αντώνης Τρίτσης» Τον περιβάλλοντα χώρο του Κλειστού Γυμναστηρίου «Αντώνης Τρίτσης»
 Την ζώνη ήπιας κυκλοφορίας εντός της πόλεως του Αργοστολίου (μεταξύ των οδών Χοϊδα , Βύρωνος ,

Λ. Τρίτση & Βεργωτή)

ΠΟΛΗ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ



«Νέο Masterplan Λιμένος Αργοστολίου» 

Φάση υλοποίησης: Ολοκλήρωση εκπόνησης Master Plan

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Συνοπτική περιγραφή:
Ύστερα από προσπάθειες ετών και με βάση την
υπ’ αριθμ’ 90/21 Απόφαση του Δημοτικού
Συμβουλίου περί «Λήψη απόφασης σχετικά με

την επικείμενη επικαιροποίηση του Master Plan

Λιμένος Αργοστολίου» ολοκληρώθηκε η
εκπόνηση του Masterplan. Με το έργο αυτό θα
πραγματοποιηθεί η αναβάθμιση του Λιμένα
Αργοστολίου με τη μεταφορά του εμπορικού
τμήματος του λιμένα στην περιοχή του Δραπάνου,

ΣΧΕΔΙΟ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
(Masterplan)

τμήματος του λιμένα στην περιοχή του Δραπάνου,
τη δημιουργία μιας ακόμα προβλήτας για τη
φιλοξενία 2ου κρουαζιερόπλοιου, και τη
διαμόρφωση κοντά σε αυτήν χώρου στάθμευσης
Ι.Χ. οχημάτων, ενοικιαζόμενων αυτοκινήτων, Ταξί
και λεωφορείων, καθώς και κτιρίων για την
εξυπηρέτηση των επισκεπτών.



Τίτλος έργου: «Παρεμβάσεις βελτίωσης οδικής ασφάλειας πόλεως Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 3.500.000,00€

Φάση υλοποίησης: Προς Ένταξη 

Πηγή Χρηματοδότησης: Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης – Δράση 16631 

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο έργου αφορά μια

σειρά από παρεμβάσεις οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο

της πόλη του Αργοστολίου, με στόχο:
- τη μείωση του αριθμού των τροχαίων ατυχημάτων,
- την ελεγχόμενη κυκλοφορία των οχημάτων,- την ελεγχόμενη κυκλοφορία των οχημάτων,
- τη βιώσιμη ανάπτυξη και
- τη γενικότερη βελτίωση της παρεχόμενης οδικής ασφάλειας για
πεζούς, οχήματα.

Συγκεκριμένα δημιουργούνται :
-ζώνες ήπιας κυκλοφορίας με λοιπές παρεμβάσεις οδικής
ασφάλειας, στο πιο κεντρικό τμήμα της εμπορικής περιοχής της
πόλης με καθημερινά μεγάλο κυκλοφοριακό φόρτο και
-Υπερυψωμένες διαβάσεις σε τρεις θέσεις μπροστά από
σχολικά συγκροτήματα για την αναγκαστική μείωση ταχύτητας
και την ασφαλέστερη μετακίνηση μαθητών από και προς τα
σχολεία.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το έργο έχει ως αντικείμενο τη μελέτη, ανάπλαση, την κατασκευή

παραλιακής οδού, χώρων πρασίνου, κοινοχρήστων χώρων και χώρου στάθμευσης στην παραλιακή ζώνη
του οικισμού Κάτω Κατελειού, Δ.Ε. Ελειού – Πρόννων, συνολικής επιφάνειας περίπου 9.000 τ.μ.

Τίτλος έργου: «Ανάπλαση παραλιακής ζώνης οικισμού Κάτω Κατελειού» 

Προϋπολογισμός: 297.200,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το έργο έχει ως αντικείμενο τη μελέτη ανάπλαση, κατασκευή πεζοδρομίου

στην παραλιακή ζώνη της περιοχής του οικισμού Σκάλας, της Δ.Ε. Ελειού - Πρόννων

Τίτλος έργου: «Ανάπλαση παραλιακής ζώνης περιοχής Σκάλας» 

Προϋπολογισμός: 247.200,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το έργο έχει ως αντικείμενο την ανάπλαση και αναβάθμιση των κεντρικών

κοινόχρηστων χώρων δύο σημαντικών, τουριστικών οικισμών του Δήμου Αργοστολίου, της Λακήθρας στη
ΔΕ Λειβαθούς και της Αγίας Ειρήνης στη ΔΕ Ελειού – Πρόννων, με στόχο τη βιώσιμη και περιβαλλοντική
αναβάθμιση τους.

Τίτλος έργου: «Ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων οικισμών Λακήθρας και Αγίας 

Ειρήνης Δήμου Αργοστολίου » 

Προϋπολογισμός: 539.211,74 €

Φάση υλοποίησης: Υλοποιείται

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ» & ίδιοι πόροι

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΛΑΚΗΘΡΑΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΣ ΧΩΡΟΣ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου ήταν η αποπεράτωση της ανάπλασης της κεντρικής

πλατείας του οικισμού Βλαχάτων. Η πλατεία εκτείνεται αμφιθεατρικά κατά μήκος της επαρχιακής οδού
Αργοστολίου-Πόρου και αν και σχετικά μικρή σε έκταση, αποτελεί παραδοσιακά το σημείο διεξαγωγής
των πολιτιστικών δρώμενων της περιοχής. Σήμερα, ύστερα από μια σειρά καθυστερήσεων, η πλατεία έχει
ολοκληρωθεί και εγκαινιαστεί με διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Τίτλος έργου: «Αποπεράτωση ανάπλασης κεντρικής πλατείας οικισμού Βλαχάτων» 

Προϋπολογισμός: 123.991,95 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρώθηκε

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Πράσινο Ταμείο»

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

ολοκληρωθεί και εγκαινιαστεί με διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις.



Συνοπτική περιγραφή: Η πράξη έχει ως αντικείμενο την

κατάρτιση Επιχειρησιακού Σχεδίου από τους Δήμους, εντός των
διοικητικών ορίων τους, για την καταγραφή των χαρακτηρισμένων

από το σχέδιο πόλης κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων.

Τίτλος έργου: «Επιχειρησιακό σχέδιο για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και 

κοινωφελών χώρων – Ε.Σ.Ε.Κ.Κ. » 

Προϋπολογισμός: 39.680,00 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ»

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Με βάση αυτό οι χώροι για τους οποίους δεν έχει συντελεστεί η
απαλλοτρίωση θα ιεραρχηθούν βάσει κριτηρίων ως προς την
αναγκαιότητα απόκτησής τους για τον ευρύτερο πολεοδομικό
σχεδιασμό του Δήμου, λαμβάνοντας υπόψη και το χρόνο που έχει
παρέλθει από την επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης.

Στόχος της πράξης είναι η προώθηση του χωρικού σχεδιασμού, η
ολοκλήρωση της εφαρμογής του σχεδίου πόλης και η απόκτηση των
χαρακτηρισμένων κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων για την
απόδοσή τους σε ευρεία χρήση από τους κατοίκους και τους
επισκέπτες.

ΦΕΚ 934Δ/1986 – ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ & 
ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ Ρ.Σ. Δ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ



Συνοπτική περιγραφή: Βασική και Στρατηγική Επιλογή μας είναι ο Δήμος Αργοστολίου να αποκτήσει

τις απαραίτητες μελέτες προκειμένου να προετοιμάζεται για κάθε επόμενη πιθανή χρηματοδότηση. Είναι
πασιφανές ότι χωρίς τις απαραίτητες μελέτες κάθε πρόταση χρηματοδότησης είναι έωλη και
αναποτελεσματική. Αναγνωρίζοντας λοιπόν αυτήν την ανάγκη έχει συναφθεί Ειδική Προγραμματική
Σύμβαση με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΕΥΔΗΜΟΣ για την εκπόνηση των κατωτέρω μελετών:

Τίτλος έργου: «Ανάθεση μελετών κρίσιμων υποδομών Δήμου Αργοστολίου» 

Προϋπολογισμός: 477.663,79 €

Φάση υλοποίησης: Ανάθεση μελετών 

Πηγή Χρηματοδότησης: ΚΑΠ, ΑΠΕ, ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

4. ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ - ΜΕΛΕΤΕΣ

Σύμβαση με τον Αναπτυξιακό Οργανισμό ΕΥΔΗΜΟΣ για την εκπόνηση των κατωτέρω μελετών:

ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

1.
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ –ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ»

2. ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

3. ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

4.
ΜΕΛΕΤΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ 1ΟΥ ΚΑΙ 2ΟΥ ΓΕΛ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ Γ. 

ΒΕΡΓΩΤΗ & ΣΟΥΗΔΙΑΣ

5. ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

6. ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΚΑΤΕΛΕΙΟΥ

7. ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΚΑΛΑΣ

8. ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΚΑΛΑΣ

9. ΜΕΛΕΤΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΕΛΕΙΟΥ

10. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΥΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: ΝΟΤΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ ΠΕΡΙΦ. ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

11. 
ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΑΞΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗΣ  ΛΟΓΩ ΡΥΜΟΤΟΜΙΑΣ ΜΗ ΔΙΑΝΟΙΓΜΕΝΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΩΝ ΕΝΤΟΣ 

ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

12. ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΚΗ – ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

13. ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΤΕΛΕΙΟΥ



Εισαγωγικά:

Ιδιαίτερη μέριμνα δόθηκε στη Σχολική Στέγη και γενικότερα στη συνεργασία και στην αντιμετώπιση

προβλημάτων στα σχολεία Α’ θμιας και Β΄ θμιας εκπαίδευσης του Δήμου μας. Επισημαίνουμε την άριστη

και αποτελεσματική συνεργασία του αρμόδιου Αντιδημάρχου με τα συμβούλια γονέων και κυρίως των

σχολικών επιτροπών. Ιδιαίτερα την περίοδο της πανδημίας ανταποκριθήκαμε άμεσα και αποτελεσματικά,

είτε σε αιτήματα απολυμάνσεων σχολείων, είτε σε παρεμβάσεις και διευθετήσεις που οι αρμόδιοι

διευθυντές μας ζήτησαν. Παράλληλα επιτυγχάνοντας την καλύτερη δυνατή προετοιμασία εντάξαμε

σειρά έργων και μελετών για την αντιμετώπιση του προβλήματος στέρησης σχολικών συγκροτημάτων

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

στο Αργοστόλι ταυτόχρονα με εργασίες και παρεμβάσεις σε κτήρια για την Αποκατάσταση Φθορών και

Ζημιών. Στο πεδίο έχουμε σχεδιάσει μακροπρόθεσμες και αποτελεσματικές λύσεις με διάλογο και

σύμφωνη γνώμη του συνόλου της εκπαιδευτικής κοινότητας.



Συνοπτική περιγραφή: Το Ειδικό Σχολείο στεγαζόταν σε κτίριο στα Περατάτα, το οποίο όμως είχε

προβλήματα συντήρησης και ήταν μη λειτουργικό. Η μεταφορά του έγινε το Μάρτιο του 2022 σε χώρους
του κτιρίου ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ στο Αργοστόλι. Στους χώρους αυτούς έγιναν οι απαραίτητες εργασίες συντήρησης :
Υδραυλικές & Η/Μ, πυρασφάλειας, ελαιοχρωματισμοί, διαμόρφωση κουζίνας, ενώ σε εξέλιξη βρίσκεται και η
τοποθέτηση οργάνων παιχνιδιού και απασχόλησης των παιδιών στον εξωτερικό χώρο.

Τίτλος έργου: «Μεταφορά Ειδικού Σχολείου στο κτίριο ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ Αργοστολίου -

εργασίες συντήρησης και αναβάθμισής του»

Προϋπολογισμός: 80.000,00€

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Χορηγίες & Ίδιοι πόροι του Δήμου Αργοστολίου

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

τοποθέτηση οργάνων παιχνιδιού και απασχόλησης των παιδιών στον εξωτερικό χώρο.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑ  ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ



Τίτλος έργου: «Μεταφορά Ειδικού Σχολείου στο κτίριο ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ Αργοστολίου -

εργασίες συντήρησης και αναβάθμισής του»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ

Η/Μ ΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ, ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ, ΝΕΑ ΚΟΥΖΙΝΑ (ΚΑΤΆ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ



Τίτλος έργου: «Μεταφορά Ειδικού Σχολείου στο κτίριο ΚΕΚΥΚΑΜΕΑ Αργοστολίου -

εργασίες συντήρησης και αναβάθμισής του»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Δ Ι Ν Ο Ν Τ Α Σ  Ζ Ω Η  Σ Τ Ο Υ Σ  Χ Ω Ρ Ο Υ Σ  Τ Ο Υ  Ν Ε Ο Υ  Κ Τ Ι Ρ Ι Ο Υ  Ο Π Ο Υ  Σ Τ Ε Γ Α Ζ Ε Τ Α Ι  Τ Ο  Ε Ι Δ Ι Κ Ο  

Σ Χ Ο Λ Ε Ι Ο  Α Ρ Γ Ο Σ Τ Ο Λ Ι Ο Υ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου είναι η στατική ενίσχυση- αποκατάσταση του

σχολικού συγκροτήματος, όπου στεγάζονταν το πρώην 2ο και 3ο Γυμνάσιο Αργοστολίου, προκειμένου να
καταστεί λειτουργικό, ώστε να στεγάσει το Ειδικό και Εσπερινό Γυμνάσιο – Λύκειο Αργοστολίου και το
Εργαστηριακό Κέντρο Φυσικών Επιστημών (ΕΚΦΕ).
Το κτίριο είχε υποστεί σοβαρές ζημιές κατά τη διάρκεια των σεισμών του 2014 και έκτοτε παραμένει

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση βλαβών από σεισμούς, ενισχύσεις στο 2ο & 3ο

Γυμνάσιο Αργοστολίου, οικοδομικές εργασίες & Η/Μ Εγκαταστάσεις»

Προϋπολογισμός: 2.261.200,00 €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΕΣΠΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Το κτίριο είχε υποστεί σοβαρές ζημιές κατά τη διάρκεια των σεισμών του 2014 και έκτοτε παραμένει
εγκαταλελειμμένο. Είχε ενταχθεί το 2018, όμως λόγω της αύξησης του προϋπολογισμού γίνεται η
τροποποίηση του ΤΔΕ με ενέργειες της Δ. Αρχής, προκειμένου να προχωρήσει η αποκατάστασή του.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου είναι η κατασκευή του νέου σχολικού

συγκροτήματος του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου, καθώς ύστερα από το σεισμό του 2014 στεγάζεται σε
προκατασκευασμένους οικίσκους στο χώρο δίπλα από τον κήπο του Νάπιερ. Για το έργο έχει υποβληθεί ο
φάκελος ωριμότητας στην ΚΤΥΠ και αναμένεται η ένταξη της μελέτης στο Πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2021-2027.

Τίτλος έργου: «Κατασκευή του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: ….€ (εκπονείται η μελέτη)

Φάση υλοποίησης: Εκπόνησης μελέτης από την ΚΤ.ΥΠ.

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΕΣΠΑ»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες επισκευής στο σχολικό

συγκρότημα του οικισμού Κεραμειών, με στόχο τη βελτίωση και αναβάθμιση της ποιότητας των
υποδομών και των παρεχόμενων υπηρεσιών. Πιο συγκεκριμένα οι επισκευές αφορούν:
Α) τον προαύλιο χώρο του σχολικού συγκροτήματος - αντικατάσταση τμημάτων της ασφαλτόστρωσης και
απομάκρυνση και επίστρωση με νέο ελαστικοσυνθετικό τάπητα των 4 γηπέδων

Τίτλος έργου: «Συντήρηση και Επισκευή  του Σχολικού Συγκροτήματος Κεραμειών

Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 210.957,33€

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη στο Πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης"

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

απομάκρυνση και επίστρωση με νέο ελαστικοσυνθετικό τάπητα των 4 γηπέδων
Β) το κτίριο - εργασίες χρωματισμών στον εξωτερικό και εσωτερικό χώρο.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τη συντήρηση και επισκευή του Δημοτικού

Σχολείου και Νηπιαγωγείου του οικισμού της Σκάλας, στην ΔΕ Ελειού – Πρόννων, του Δήμου
Αργοστολίου. Με το έργο θα γίνουν δύο παρεμβάσεις:
α) Επισκευή και συντήρηση του προαυλίου του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου της Σκάλας και 
β) Επισκευή και συντήρηση του κτιρίου. 

Τίτλος έργου: «Συντήρηση και Επισκευή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου 

Οικισμού Σκάλας Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 106.811,83  €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη στο Πρόγραμμα “Αντώνης Τρίτσης"

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

β) Επισκευή και συντήρηση του κτιρίου. 



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες ανακαίνισης του κτηρίου ΕΠΑΛ

Αργοστολίου. Πιο συγκεκριμένα έγινε πλήρης ανακατασκευή του χώρου υγιεινής των
κοριτσιών (αλλαγή διαρρύθμισης). Με τη νέα διαρρύθμιση οι χώροι Υγιεινής θα αποτελούνται από:
α) Ένα WC με ένα προθάλαμο και ένα χώρο υγιεινής (αποχωρητήριο) για τους Καθηγητές με ανεξάρτητη
είσοδο

Τίτλος έργου: «Εργασίες Ανακαίνισης κτηρίου ΕΠΑΛ Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 45.399,60  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Πηγή Χρηματοδότησης: Ίδιοι Πόροι Δήμου & ΚΑΠ

είσοδο
β) Ένα WC με ένα προθάλαμο και τρεις χώρους υγιεινής, (αποχωρητήρια) για τα Κορίτσια με ανεξάρτητη 
είσοδο.
Επίσης, καθαιρέθηκε η παλιά υδραυλική και ηλεκτρολογική εγκατάσταση και κατασκευάσθηκαν νέες ,ενώ 
έγινε και η ανακατασκευή του δαπέδου τεσσάρων αιθουσών διδασκαλίας με αποξήλωση του παλαιού 
φθαρμένου δαπέδου και τοποθέτηση νέου από PVC μεγάλης αντοχής. 



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την υπογειοποίηση της αποχέτευσης των

ομβρίων υδάτων και τη διαμόρφωση πλακόστρωτου μπροστά από το σχολείο των Βλαχάτων.

Τίτλος έργου: «Διαμόρφωση πλακόστρωτου μπροστά από το σχολείο Βλαχάτων»

Προϋπολογισμός: 50.000 – 60.000  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΣΑΤΑ, Υπουργείο Εσωτερικών

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ. Αργοστολίου 

έτους 2021 »

Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την εκτέλεση εργασιών αναβάθμισης,

επισκευής και συντήρησης στα Κοινοτικά Καταστήματα Μεταξάτων, Λακήθρας, Σπαρτιών, στο πρώην Δημ.
Σχολείο Αγκώνα και στο Δημοτικό Σχολείο Διλινάτων.

Προϋπολογισμός: 260.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΣΑΤΑ, ΑΠΕ

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΛΙΝΑΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου

αφορά την τοποθέτηση αντικεραυνικής προστασίας

στα σχολεία :

1)Σχολικό συγκρότημα Κεραμειών,
2) Γυμνάσιο- Λύκειο Πάστρας,

Τίτλος έργου: «Αντικεραυνική προστασία στα σχολεία»

Προϋπολογισμός: 46.573,45  €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο 

Πηγή Χρηματοδότησης: Ίδιοι Πόροι Δήμου Αργοστολίου

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

2) Γυμνάσιο- Λύκειο Πάστρας,
3) Γυμνάσιο – Λύκειο Σάμης
4) 5ο Δημοτικό Σχολείο Αργοστολίου

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου είναι η αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης

των σχολικών μονάδων του Δήμου, η εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας, η υποβολή και η έγκρισή τους
από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Αργοστολίου και η έκδοση των πιστοποιητικών πυροπροστασίας που
απαιτούνται, με σκοπό τη λήψη προληπτικών και κατασταλτικών μέτρων και μέσων πυροπροστασίας στα
σχολικά κτίρια.

Τίτλος έργου: «Εκπόνηση μελετών και υλοποίηση μέτρων και μέσων 

πυροπροστασίας σε σχολικές μονάδες του Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 262.725,79 €

Φάση υλοποίησης: Προς ανάθεση η εκπόνηση των μελετών

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ»  &  Ίδιοι πόροι του Δήμου

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

σχολικά κτίρια.



Συνοπτική περιγραφή: Κατά τη διάρκεια των σχολικών ετών διαπιστώνονται φυσιολογικές φθορές

στις υποδομές και τους προαύλιoυς χώρους των σχολικών κτιρίων του Δήμου, λόγω της χρήσης και των
καιρικών συνθηκών. Για αυτό το λόγο κάθε χρόνο εγκρίνεται ένα σύνολο εργασιών για κάθε σχολείο και

πραγματοποιούνται οι απαραίτητες εργασίες για την ασφαλή και εύρυθμη λειτουργία του.

Τίτλος έργου: «Εργασίες επισκευής - συντήρησης στα σχολεία του Δήμου 

Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 262.113,03 €

Πηγή Χρηματοδότησης: Σχολικές Επιτροπές

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΦΡΕΑΤΙΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΑΥΛΙΟ ΤΟΥ 
ΚΟΡΓΙΑΛΕΝΕΙΟΥ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

ΕΤΟΣ Α΄ ΒΑΘΜΙΑ Β΄ ΒΑΘΜΙΑ

2020 11.357,49 € 70.626,00 €

2021 73.819,49 € 45.935,53 €

Έως Σεπτέμβριος

2022
40.157,73 € 20.216,79 €

Σύνολα 125.334,71  € 136.778,32 €



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΦΑΡΣΑ 05/2022

Δράση διοργανωμένη από το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου Αργοστολίου σε συνεργασία με την
Κοινότητα Φάρσων, το Σύλλογο «Ο Φάρος» και τον Πολιτιστικό, Ιστορικό, Λαογραφικό Σύλλογο «Το

Ριφόρτσο» για την ανάδειξη της Κεφαλονιάς και της ιστορίας της.
Σκοπός της ήταν η ανάδειξη του παλιού χωριού, το οποίο έχει σχεδόν χαθεί στο πέρασμα των χρόνων και
κυρίως μετά τους σεισμούς του 1953.

5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ



Εισαγωγικά:

Η βελτίωση της Συμμετοχής και της Καθημερινότητας του Πολίτη επιτυγχάνεται με σωστές

παρεμβάσεις στις υπηρεσίες και στον εκσυγχρονισμό τους. Με τον ορθολογικό σχεδιασμό των Ψηφιακών

Υποδομών. Επιδείξαμε ενδιαφέρον και μέριμνα από τις πρώτες ημέρες ανάληψης των καθηκόντων μας. Ο

Δήμος μας δεν είχε να επιδείξει μέχρι τότε τίποτε περισσότερο από όσα η πολιτεία παρείχε μέσω των

Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών. Έτσι σχεδιάσαμε και σχεδιάζουμε τις ψηφιακές μας υποδομές. Αυτό

όμως πρέπει να γίνεται με προτεραιότητα τις ανάγκες της κοινωνίας, της τοπικής μας οικονομίας και της

διοικητικής μας δομής. Στόχος μας είναι οι ψηφιακές μεταρρυθμίσεις που προωθήσαμε και αυτές που

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

σχεδιάζονται (αναφέρονται αναλυτικά κατωτέρω) να ενδυναμώνουν τους πολίτες, να προωθούν τη

λογοδοσία και προπάντων τη διαφάνεια. Πεποίθηση μας είναι ότι προωθώντας τις νέες τεχνολογίες και

δομές στη βάση των ανωτέρω αξιών δημιουργούνται μακροπρόθεσμα οι προϋποθέσεις για ευημερία και

ανάπτυξη με τρόπο δίκαιο. Αξιοποιήσαμε και αξιοποιούμε κάθε χρηματοδοτικό εργαλείο για τις έξυπνες

πόλεις. Κατατάσσουμε το Αργοστόλι σταθερά και αποτελεσματικά στην κατηγορία των σύγχρονων και

βιώσιμων πόλεων της χώρας μας. Ο πολίτης συμμετέχει, διαβουλεύεται ελεύθερα και παρεμβαίνει

μέσω νέων ηλεκτρονικών παροχών χωρίς χρήση ή επίκληση ξεπερασμένων μεθόδων.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την εκπόνηση Σχεδίου Φόρτισης

Ηλεκτρικών Οχημάτων (Σ.Φ.Η.Ο), καθώς είναι υποχρεωτική (ΦΕΚ 142 Α/2020) η χωροθέτηση
τουλάχιστον ενός σημείου επαναφόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων ανά 1.000 κατοίκους σε κάθε Δήμο.
Σύμφωνα με τη μελέτη χωροθετούνται οι σταθμοί με βάση 2 σενάρια και πρόκειται για σταθμούς
φόρτισης Ι.Χ. και για ειδικές θέσεις στάθμευσης (ΑΜΕΑ, Ταξί, τουριστικά λεωφορεία, οχήματα

Τίτλος έργου: «Εκπόνηση σχεδίου φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων (ΣΦΗΟ) 

στο Δήμο Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 39.680,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ» 

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

φόρτισης Ι.Χ. και για ειδικές θέσεις στάθμευσης (ΑΜΕΑ, Ταξί, τουριστικά λεωφορεία, οχήματα
φορτοεκφόρτωσης, οχήματα μικροκινητικότητας).

ΣΤΑΘΜΟΙ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΙΧ (ΣΕΝΑΡΙΟ Α: ΙΣΟΚΑΤΑΝΟΜΗ 
ΣΤΑΘΜΩΝ ΦΟΡΤΙΣΗΣ)

ΣΤΑΘΜΟΙ ΦΟΡΤΙΣΗΣ ΙΧ (ΣΕΝΑΡΙΟ Β: ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΥΣ 
ΠΥΚΝΟΚΑΤΟΙΚΗΜΕΝΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥ ΠΟΛΟΥΣ ΕΛΞΗΣ)



Συνοπτική περιγραφή: Η πράξη υλοποιείται με δύο υποέργα:

1. Προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων και υποδομών ηλεκτροκίνησης Δήμου Αργοστολίου
2. Τεχνικός σύμβουλος σύνταξης φακέλου υποβολής αίτησης στην πρόσκληση ΑΤ12

Τίτλος έργου: «Δράσεις ηλεκτροκίνησης στο Δήμο Αργοστολίου με την 

προμήθεια ηλεκτρικών οχημάτων και σταθμών φόρτισης»

Προϋπολογισμός: 1.482.420,00 €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης»

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τη προμήθεια, εγκατάσταση,

παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων

για τον Δήμο. Αργοστολίου. Οι πολίτες θα έχουν τη δυνατότητα να παραλάβουν, χωρίς την παρουσία
προσωπικού και να χρησιμοποιήσουν ένα ηλεκτρικό ποδήλατο, για όσο χρόνο επιθυμούν, επιστρέφοντάς
το σε κάποιο από τα σημεία στάθμευσης τα οποία θα είναι εγκατεστημένα σε επιλεγμένα σημεία του

Τίτλος έργου: «Ενίσχυση της μικροκινητικότητας στο Δήμο Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 309.889,64 €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Ε.Π. ΥΜΕΠΕΡΑΑ

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

το σε κάποιο από τα σημεία στάθμευσης τα οποία θα είναι εγκατεστημένα σε επιλεγμένα σημεία του
Δήμου.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά στην εκπόνηση «Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής

Κινητικότητας» που θα περιλαμβάνει:
-την καταγραφή της υφιστάμενης κατάστασης αστικής κινητικότητας και των προβλημάτων

-την πρόταση ενδεδειγμένων και αποτελεσματικών λύσεων που θα συμβάλουν στις βιώσιμες μεταφορές,

την αστική ανάπτυξη και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής.

Τίτλος έργου: «Μελέτη Παροχής Υπηρεσιών Εκπόνηση Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας του Δήμου Κεφαλονιάς (ΣΒΑΚ)»

Προϋπολογισμός: 39.966,23 €

Φάση υλοποίησης: Εκπόνηση μελέτης

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ» 

την αστική ανάπτυξη και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής.



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι η εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας

(Σ.Α.Π.) για το Δήμο Αργοστολίου. Πιο συγκεκριμένα αφορά ένα σχέδιο με όλες τις απαιτούμενες
παρεμβάσεις εξασφάλισης της προσβασιμότητας όλων των ατόμων στους:
Α) υπαίθριους κοινόχρηστους χώρους

Τίτλος έργου: « Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) 

στο Δήμο Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός:  37.200,00 €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Πράσινο Ταμείο» 

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Α) υπαίθριους κοινόχρηστους χώρους
Β) στα δημόσια κτίρια
Με βάση το σχέδιο αυτό θα γίνει και προσδιορισμός όλων των σημείων που απαιτούνται οι κατάλληλες
διαμορφώσεις – επεμβάσεις και οι γραμμικές διαδρομές μεταξύ τους για τη δημιουργία ενός δικτύου
προσβάσιμων μετακινήσεων μέσα στην πόλη.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια εξοπλισμού 14 νέων και 4

υφισταμένων παιδικών χαρών με στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στον τομέα της
ψυχαγωγίας παιδιών και νηπίων του Δήμου Αργοστολίου, καθώς των επισκεπτών του.
Τα όργανα και ο εξοπλισμός των παιδικών χαρών θα είναι πιστοποιημένα ως προς τα πρότυπα ασφαλείας
του ΕΝ1176, ΕΝ1177 – ΕΝ 71-3 καθώς και θα εδράζονται σε επιφάνεια κατάλληλα διαμορφωμένη ως ζώνη

Τίτλος έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού παιδικών χαρών Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 225.358,84 €

Φάση υλοποίησης: Υλοποιείται

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ» 

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

του ΕΝ1176, ΕΝ1177 – ΕΝ 71-3 καθώς και θα εδράζονται σε επιφάνεια κατάλληλα διαμορφωμένη ως ζώνη
ασφαλείας του εκάστοτε οργάνου.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την κατασκευή νέου στεγάστρου

προσωρινής παραμονής των επιβατών που πρόκειται να επιβιβαστούν στα πλοία της γραμμής

Αργοστολίου – Ληξουρίου στο χώρο του λιμένα Αργοστολίου.

Στις 19 Μαΐου 2022 σημειώθηκαν στην περιοχή ισχυρότατοι άνεμοι, οι οποίοι κατέστρεψαν ολοσχερώς το
υφιστάμενο στέγαστρο. Καθημερινά, τόσο το χειμώνα αλλά και ακόμα περισσότερο το καλοκαίρι,

Τίτλος έργου: «Νέο στέγαστρο προσωρινής παραμονής των επιβατών στο  χώρο

του λιμένα Αργοστολίου στη θέση πρόσδεσης της γραμμής Αργοστολίου-Ληξουρίου»

Προϋπολογισμός: 29.760,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Λιμενικό Ταμείο

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

υφιστάμενο στέγαστρο. Καθημερινά, τόσο το χειμώνα αλλά και ακόμα περισσότερο το καλοκαίρι,
περιμένει πλήθος κόσμου στο χώρο αυτό προκειμένου να επιβιβαστεί στα ferry boat. Έτσι κρίθηκε
απαραίτητη άμεσα η κατασκευή ενός νέου στεγάστρου, ύστερα από αρχιτεκτονική μελέτη της μορφής του
και με τις κατάλληλες προδιαγραφές, για την προφύλαξη των εν αναμονή επιβατών από τις καιρικές
συνθήκες (έντονη ηλιοφάνεια το καλοκαίρι και βροχοπτώσεις το χειμώνα).

Ο ΧΩΡΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ - ΜΑΪΟΣ 2022 ΤΟ ΝΈΟ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ - ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022 



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια και εγκατάσταση (18)

δεκαοκτώ στεγάστρων στάσεων Τύπου Β και Γ αστικής συγκοινωνίας, για την εξυπηρέτηση των
επιβατικού κοινού του Δήμου Αργοστολίου, αποσκοπώντας στην ασφαλή κατά το δυνατόν μετακίνησή του
και στην προστασία του από τις επικρατούσες κάθε φορά καιρικές συνθήκες. Τα στέγαστρα θα έχουν
ιδιαίτερη αρχιτεκτονική μορφή, παρέχουν λειτουργικότητα και προσαρμογή στο περιβάλλον και

Τίτλος έργου: «Προμήθεια στεγάστρων στάσεων για την εξυπηρέτηση του 

επιβατικού κοινού Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 77.624,60 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ιδιαίτερη αρχιτεκτονική μορφή, παρέχουν λειτουργικότητα και προσαρμογή στο περιβάλλον και
συνδυάζονται με τις σημάνσεις των στάσεων σε ένα αρμονικό σύνολο.

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΣΕΩΝ

ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ ΤΥΠΟΥ Β

ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ ΤΥΠΟΥ Γ



Στόχος της νέας Δημοτικής Αρχής:
η Αξιοποίηση σύγχρονων εργαλείων που συμβάλλουν τόσο στον εκσυγχρονισμό της λειτουργίας των
υπηρεσιών του δήμου όσο και στην καλύτερη και πιο αποτελεσματική εξυπηρέτηση των πολιτών, ώστε να
είναι καλύτερα ενημερωμένοι και να Συμμετέχουν στη Διαμόρφωση της Πολιτικής του Δήμου.

Στο Πλαίσιο αυτό αναλήφθηκαν και λειτουργούν οι παρακάτω νέες υπηρεσίες: 

Τίτλος έργου: «Ψηφιοποίηση – Εκσυγχρονισμός λειτουργίας Υπηρεσιών –

Εξυπηρέτηση του Πολίτη»

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Α εφαρμογή:

www.e-argostoli.gr

Σε λειτουργία από Αύγουστο 2021

www.e-argostoli.gr

Β Πλατφόρμα

Διαβούλευσης μέσω της 
Ιστοσελίδας του δήμου 
www.argostoli.gov.gr

-τρόπος έκφρασης της γνώμης των 
πολιτών
-Προτάσεις πολιτών για τη γενικότερη 
λειτουργία του δήμου 
-- παραγωγικός διάλογος

Γ Υποβολή πρότασης για 
ψηφιακό μετασχηματισμό 
ΟΤΑ Προϋπολογισμού 

580.000 €

Στο Υπουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης

ψηφιοποίηση των δράσεων που 
αφορούν τις λειτουργίες και υπηρεσίες 
του Δήμου 
(σχολεία, οχήματα, διαχείριση 
ευπαθών ομάδων, τομέας πολιτισμού 
& αθλητισμού, προστασία από 
κυβερνοεπιθέσεις, τηλε-εργασία



Συνοπτική περιγραφή: Ο Δήμος Αργοστολίου χρηματοδοτείται μέσω του Υπουργείου Ψηφιακής

Διακυβέρνησης από το Ταμείο Ανάκαμψης προκειμένου να αναβαθμιστούν τα ΚΕΠ Αργοστολίου,
Λειβαθούς, Ελειού-Πρόννων και Ομαλών.
Ο στόχος της αναβάθμισης των υποδομών των ΚΕΠ κατευθύνεται σε δύο βασικά επίπεδα:

α)την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών των ΚΕΠ και

Τίτλος έργου: «Εκσυγχρονισμός Λειτουργίας ΚΕΠ»

Προϋπολογισμός: 161.130,56 €

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπ. Ψηφ. Διακυβέρνησης – Ταμείο Ανάκαμψης & Ανθεκτικότητας

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Φάση υλοποίησης: Σε διαδικασία Ανάθεσης Εργασιών & Προμηθειών

α)την ανακαίνιση των κτιριακών υποδομών των ΚΕΠ και

β)την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού (Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Εκτυπωτών κ.λ.π.).

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΤΡΙΣΔΙΑΣΤΑΤΗ ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ ΚΕΠ 
ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΕΠ



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΣΤΟΝ ΠΛΑΤΥ ΓΙΑΛΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

6. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ – ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΤΟΥΑΛΕΤΩΝ ΣΤΟΝ ΛΙΜΕΝΑ ΤΟΥ ΠΟΡΟΥ 



Εισαγωγικά:

Η ευόδωση μιας μεγάλης προσπάθειας να πείσουμε την οικογένεια του μεγάλου Κεφαλλήνα Γλύπτη

Γεράσιμου Σκλάβου να παραχωρήσει τα έργα του καλλιτέχνη στο Δήμο, αναμφίβολα συγκαταλέγεται στις

μεγαλύτερες επιτυχίες της δημοτικής αρχής. Για την προσπάθεια παραχώρησης των έργων και την

εξασφάλιση χρηματοδότησης για την αξιοποίηση του κτηρίου της πρώην Τράπεζας Ελλάδος εργάστηκαν

επί μήνες αθόρυβα και αποτελεσματικά τόσο πολιτικά στελέχη του δήμου μας όσο και οι υπηρεσίες μας.

Παράλληλα, η υπόσχεσή μας να αξιοποιήσουμε το συγκεκριμένο κτήριο για τους σκοπούς που

αποκτήθηκε, ως χώρο Πολιτισμού και Πνεύματος, επιβεβαιώνει τη βούλησή μας για την αναβάθμιση

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

όχι μόνο των ετήσιων πολιτιστικών δράσεων αλλά και τη δημιουργία έργων που συμβάλλουν στην

προβολή, στην αξιοποίηση και στις υποδομές του πολιτισμού και της ιστορίας μας. Παράλληλα έχουμε

αναλάβει συγκεκριμένες πρωτοβουλίες και επιτύχει τις απαιτούμενες χρηματοδοτήσεις για την

αξιοποίηση κι άλλων στοιχείων και ακινήτων πολιτιστικού και ιστορικού ενδιαφέροντος:

ενεργοποιήθηκε και αξιοποιήθηκε ο Θαλασσόμυλος ύστερα από χρόνια εγκατάλειψης, εκτελείται ειδική

μελέτη αξιοποίησης του με στόχο την λειτουργία του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας (το οποίο προσωρινά

μεταφέρει τη δράση του στο κτήριο του ΕΒΕΚΙ).



Εισαγωγικά:

Το 2022 ήταν η χρονιά που, απελευθερωμένοι από τη μάστιγα της Πανδημίας και την αναγκαστική

υπολειτουργία των πολιτιστικών μας δομών και εκδηλώσεων, καταφέραμε και καλύψαμε με Πολιτιστικές

Εκδηλώσεις Υψηλής Ποιότητας και Ποικιλίας όσα στερηθήκαμε τα πρώτα χρόνια. Εκδηλώσεις

αφιερωμένες στην επέτειο της Μικρασιατικής Καταστροφής, στην επέτειο των 200 χρόνων από τη

Σύσταση του Ελληνικού Κράτους, συνεργασίες με πολιτιστικούς φορείς του τόπου μας και κυρίως τους

συλλόγους του Δήμου μας που κάνουν σημαντικό έργο αλλά και η διοργάνωση αθλητικών Εκδηλώσεων,

με αποκορύφωμα τη Διεθνή Συνάντηση Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης ατόμων ΑμεΑ, τυγχάνουν

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

καθολικής αναγνώρισης και προβολής.

Πέραν όμως αυτών των πρωτοβουλιών κάναμε πράξη τη δέσμευσή μας για την Αναβάθμιση και

Εκσυγχρονισμό των Εγκαταλελειμμένων Αθλητικών μας Εγκαταστάσεων: Γήπεδα Κεραμειών, Διλινάτων,

Στάδιο Κουρκουμελάτων, Αθλητικό Κέντρο Αργοστολίου κ.α με κορυφαία παρέμβαση την πλήρη Επισκευή-

Ανακατασκευή του Κολυμβητηρίου Αργοστολίου, εκδηλώνουν το έμπρακτο ενδιαφέρον της δημοτικής

αρχής και την ανταπόκρισή της στα χρόνια αιτήματα των αθλητικών μας συλλόγων και σωματείων.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τις παρεμβάσεις που θα γίνουν στο κτίριο

της πρώην τράπεζας Ελλάδος, ιδιοκτησίας του Δήμου Αργοστολίου, πλησίον της κεντρικής πλατείας
Αργοστολίου, ώστε να μετατραπεί σε μουσείο που θα φιλοξενήσει μόνιμα τη συλλογή του

καταξιωμένου γλύπτη Γεράσιμου Σκλάβου.

Ο διττός στόχος της παρέμβασης είναι αφενός η προβολή και ανάδειξη του καλλιτέχνη και της

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός Μουσείου Γεράσιμου Σκλάβου 

Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 2.577.550,23 €

Φάση υλοποίησης: Συμβασιοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΥΜΕΠΕΡΑΑ»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Ο διττός στόχος της παρέμβασης είναι αφενός η προβολή και ανάδειξη του καλλιτέχνη και της
συλλογής, η οποία προέρχεται από δωρεά της οικογένειας στο Δ. Αργοστολίου και αφετέρου η προαγωγή
της αισθητικής καλλιέργειας και της καλλιτεχνικής παιδείας των κατοίκων και των επισκεπτών του νησιού.



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΔΩΡΕΑ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΓΛΥΠΤΗ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΣΚΛΑΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την εκπόνηση των απαιτούμενων μελετών

για την αναβάθμιση, τον εκσυγχρονισμό, την ανάδειξη και λειτουργία του κτιριακού συγκροτήματος με

την επωνυμία «Θαλασσόμυλος» του Δ. Αργοστολίου ως Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και λοιπών

Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων.

Το κτιριακό συγκρότημα αποτελείται από 3 κτίρια σε σχήμα Π με εσωτερικό αύλειο χώρο συνολικής

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός του Κτιριακού Συγκροτήματος 

Θαλασσόμυλος»

Προϋπολογισμός: 1.565.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Διαδικασία ένταξης

Πηγή Χρηματοδότησης: ΠΔΕ του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Το κτιριακό συγκρότημα αποτελείται από 3 κτίρια σε σχήμα Π με εσωτερικό αύλειο χώρο συνολικής
επιφάνειας δόμησης 357,69 τ.μ. σε οικόπεδο 8 στρεμμάτων. Πρόκειται για ένα συγκρότημα με ιδιαίτερη
ιστορική, κοινωνική, πολιτιστική και περιβαλλοντική αξία, που χρήζει διατήρησης και ανάδειξης με σκοπό
την προσέλκυση επισκεπτών, την προβολή της ιδιαίτερης αξίας του κτιρίου και του περιβάλλοντος χώρου
του, εξαιτίας του γεωλογικού φαινομένου των καταβοθρών και την ανάδειξη της πλούσιας συλλογής που
θα φιλοξενεί ως μουσείο.

Ο ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟΣ ΤΟ 2020ΠΡΟΣΕΙΣΜΙΚΑ
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022 - ΣΕ ΜΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ ΤΟΥ 
ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τις εργασίες επισκευής των βλαβών

κυρίως στις Η/Μ εγκαταστάσεις , τον εξωτερικό ανελκυστήρα και το σύστημα κεντρικής θέρμανσης του

κτιρίου του θεάτρου «Ο Κέφαλος», οι οποίες είναι απαραίτητες για την ομαλή λειτουργία του ύστερα
από την πλημμύρα του υπογείου του κτιρίου και των έντονων καιρικών φαινομένων.

Τίτλος έργου: «Εργασίες αποκατάστασης στο Δημοτικό Θέατρο Κέφαλος»

Προϋπολογισμός: 50.000.00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες

αποκατάστασης του κτιρίου του Δημοτικού καταστήματος Πόρου, με σκοπό να καταστεί πάλι πλήρως

λειτουργικό. Οι εργασίες κυρίως περιλαμβάνουν την καθαίρεση μεγάλου τμήματος της υφιστάμενης στέγης
και την κατασκευή νέας, την καθαίρεση των υφιστάμενων ξύλινων πεπαλαιωμένων κουφωμάτων και την
τοποθέτηση νέων κουφωμάτων αλουμινίου κλπ., ώστε να αποφευχθεί μελλοντική εισροή υδάτων.

Τίτλος έργου: «Εργασίες αποκατάστασης στο Δημοτικό Κατάστημα Πόρου»

Προϋπολογισμός: 166.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

τοποθέτηση νέων κουφωμάτων αλουμινίου κλπ., ώστε να αποφευχθεί μελλοντική εισροή υδάτων.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τη μελέτη και εργασίες επισκευής του

πολιτιστικού κέντρου Κοντογουράτων. Η μελέτη έχει ήδη συνταχθεί από τη Διεύθυνση τεχνικών
Υπηρεσιών και η χρηματοδότηση του έργου θα γίνει από ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, από
ΕΔΑΚΙ, από ΤΑΠ και από ΑΠΕ.

Τίτλος έργου: «Εργασίες επισκευής Πολιτιστικού Κέντρου Κοντογουράτων

Θηναίας Δ.Ε. Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 198.000.00 €

Φάση υλοποίησης: Δημοπρατημένο – Σε διαδικασία ανάθεσης

Πηγή Χρηματοδότησης: Επιχορηγήσεις Υπουργείων (Υπ. Υποδομών και Μεταφορών)

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες επισκευής

και αποκατάστασης Δημοτικών κτιρίων του Δήμου Αργοστολίου. Πιο συγκεκριμένα προβλέπεται
η εκτέλεση εργασιών επισκευής και συντήρησης στα Κοινοτικά Καταστήματα Τρωιννάτων, Σκάλας και

Αγ. Νικολάου, ενώ στο Κοινοτικό γραφείο Δαυγάτων προβλέπεται η δημιουργία χώρου υγιεινής εντός
του κτιρίου και η κατασκευή σηπτικής και απορροφητικής δεξαμενής.

Τίτλος έργου: «Επισκευή και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων»

Προϋπολογισμός: 37.080,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΣΑΤΑ 2021

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

του κτιρίου και η κατασκευή σηπτικής και απορροφητικής δεξαμενής.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΩΙΑΝΝΑΤΩΝ
ΠΡΙΝ, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ



Τίτλος έργου: «Επισκευή και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΑΥΓΑΤΩΝ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την εκτέλεση εργασιών αναβάθμισης,

επισκευής και συντήρησης στα Κοινοτικά Καταστήματα Μεταξάτων, Λακήθρας, Σπαρτιών, στο πρώην Δημ.
Σχολείο Αγκώνα και στο Δημοτικό Σχολείο Διλινάτων. Ειδικότερα προβλέπεται να εκτελεστούν:

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ. Αργοστολίου 

έτους 2021»

Προϋπολογισμός: 260.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΣΑΤΑ, ΑΠΕ

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Αντικατάσταση παλιών ξύλινων κουφωμάτων με νέα ενεργειακά κουφώματα αλουμινίου

1. Κοινοτικό γραφείο Μεταξάτων
Αντικατάσταση παλιών ξύλινων κουφωμάτων με νέα ενεργειακά κουφώματα αλουμινίου
εργασίες προστασίας διαβρωμένου οπλισμού,
χρωματισμοί εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών

2. Κοινοτικό γραφείο Λακήθρας

καθαίρεση της υφιστάμενης στέγης και κατασκευή νέας,
Καθαίρεση εξωτερικών επιχρισμάτων και των εσωτερικών της οροφής του γραφείου 
εργασίες προστασίας διαβρωμένου οπλισμού,
χρωματισμοί

3. Κοινοτικό γραφείο Σπαρτιών Αντικατάσταση παλιών σιδερένιων κουφωμάτων  με νέα ενεργειακά κουφώματα αλουμινίου

4. Πρώην Δημοτικό Σχολείο 

Αγκώνα

καθαίρεση της υφιστάμενης ξύλινης στέγης και κατασκευή νέας ,
τοποθέτηση νέας ψευδοροφής

5. Δημοτικό Σχολείο Διλινάτων

κατασκευή θερμοπρόσοψης στο κτίριο,  εργασίες μόνωσης της ταράτσας,
Αντικατάσταση υφιστάμενων κουφωμάτων και τοποθέτηση νέων ενεργειακών κουφωμάτων 
αλουμινίου,
σημειακές εργασίες προστασίας του διαβρωμένου οπλισμού,
εργασίες ελαιοχρωματισμών και ακρυλικών χρωματισμών,
Καθαίρεση παλιών υδρορροών και τοποθέτηση νέων 
πλακόστρωση με κυβόλιθους του περιβάλλοντος χώρου του Δημοτικού Σχολείου



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ. Αργοστολίου 

έτους 2021»

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΞΑΤΩΝ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΞΑΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ. Αργοστολίου 

έτους 2021»

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΑΚΗΘΡΑΣ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΛΑΚΗΘΡΑΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΑΡΤΙΩΝ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Τίτλος έργου: «Αναβάθμιση και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων Δ. Αργοστολίου 

έτους 2021»

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΑΡΤΙΩΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΑΡΤΙΩΝ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΚΩΝΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΚΩΝΑ ΠΡΙΝ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΠΑΡΤΙΩΝ 
ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τις εργασίες επισκευής των βλαβών

κυρίως στις Η/Μ εγκαταστάσεις του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Αργοστολίου, οι οποίες είναι
απαραίτητες για την ομαλή λειτουργία του ύστερα από πλημμύρα στο υπόγειο του κτιρίου.

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση ζημιών στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 50.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά όλες τις απαραίτητες εργασίες

αποκατάστασης και ανακαίνισης, εξωτερικά και εσωτερικά, του Δημοτικού Κολυμβητηρίου

Αργοστολίου, οι οποίες περιλαμβάνουν:

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση & ανακαίνιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου 

Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 392.694,94 €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΠΛΑΚΩΝ ΔΑΠΕΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΠΙΣΤΡΩΣΗ ΜΕ 
ΑΝΤΙΟΛΙΣΘΗΡΑ ΓΡΑΝΝΙΤΟΠΛΑΚΑΚΙΑ

ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ 
ΠΑΛΑΙΑΣ ΜΟΝΩΣΗΣ 

ΟΡΟΦΗΣ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΚΑΙ 
ΜΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΡΟΦΗΣ 

ΕΚ ΝΕΟΥ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΤΟΠΑΝΟ

•ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΟΡΟΦΗΣ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ
•ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΠΙΣΤΡΩΣΗ 
ΕΠΙΤΟΙΧΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΩΝ 
ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥΣ 
ΧΩΡΟΥΣ  ΑΠΟΔΗΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 
ΥΓΙΕΙΝΗΣ



Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση & ανακαίνιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου 

Αργοστολίου»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΙΔΗΡΩΝ 
ΘΥΡΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ - ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΤΗΣ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΞΥΛΙΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΑΠΟΔΗΤΗΡΙΩΝ, ΜΗΧΑΝΟΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ 

ΝΕΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΤΥΠΟΥ PVC
ΘΥΡΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ - ΕΜΠΡΟΣΘΕΝ ΤΗΣ 
ΚΥΡΙΑΣ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ -
ΑΠΟ ΝΕΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΘΥΡΕΣ PVC

ΞΥΛΙΝΩΝ ΘΥΡΩΝ ΑΠΟΔΗΤΗΡΙΩΝ, 
ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ  ΜΕ 
ΝΕΕΣ ΘΥΡΕΣ ΤΥΠΟΥ PVC 

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΟΙΧΩΝ ΜΕ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ 
ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΜΕ ΡΗΤΑ ΜΕ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ 
(ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ, ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ, ΖΕΣΤΟΥ-
ΚΡΥΟΥ ΝΕΡΟΥ)

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΟΡΟΦΗΣ 
ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΧΩΡΩΝ



Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση & ανακαίνιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου 

Αργοστολίου»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά τη συντήρηση και αναβάθμιση του

Δημοτικού Κολυμβητηρίου Αργοστολίου με την προμήθεια και εγκατάσταση του ακόλουθου

εξοπλισμού:
•Αντικατάσταση 16 βατήρων με νέους κατασκευασμένους εξολοκλήρου από ανοξείδωτο χαλύβα
•Τοποθέτηση στις κερκίδες του κολυμβητηρίου που είναι από σκυρόδεμα 500 πλαστικών καθισμάτων

Τίτλος έργου: «Συντήρηση και αναβάθμιση Δημοτικού Κολυμβητηρίου Δήμου 

Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 65.348,00 €

Φάση υλοποίησης: Προς ένταξη

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ»

•Τοποθέτηση στις κερκίδες του κολυμβητηρίου που είναι από σκυρόδεμα 500 πλαστικών καθισμάτων
•Αντικατάσταση των 9 αντικυματικών διαδρομών κολύμβησης μήκους 50 μ., καθώς έχουν φθαρεί με το
χρόνο και τη χρήση.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες βελτίωσης – συντήρησης και

τοποθέτησης συνθετικού χλοοτάπητα στο υφιστάμενο γήπεδο ποδοσφαίρου της Κοινότητας Διλινάτων.

Συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθούν : ανακατασκευή του υποστρώματος με χωματουργικές εργασίες και
επιπεδοποίηση του γηπέδου, περιμετρικά κατασκευή φίλτρων αποστράγγισης, τοποθέτηση του
συνθετικού χλοοτάπητα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες προδιαγραφές και οδηγίες, εργασίες

Τίτλος έργου: «Εργασίες ανακαίνισης γηπέδου Διλινάτων»

Προϋπολογισμός: 340.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Ολοκληρωμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

συνθετικού χλοοτάπητα, σύμφωνα με τις προβλεπόμενες προδιαγραφές και οδηγίες, εργασίες
διαμόρφωσης του περιβάλλοντα χώρου και γύρω από τα αποδυτήρια για την ασφαλή προσπέλαση από
και προς τον αγωνιστικό χώρο, πλήρης επισκευή της περίφραξης.



Τίτλος έργου: «Εργασίες βελτίωσης και συντήρησης γηπέδου Κεραμειών»

Προϋπολογισμός: 380.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Υπό κατασκευή

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «Φιλόδημος ΙΙ»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες βελτίωσης – συντήρησης και

τοποθέτησης συνθετικού χλοοτάπητα στο υφιστάμενο γήπεδο ποδοσφαίρου της Κοινότητας

Κερεμειών. Συγκεκριμένα θα πραγματοποιηθούν: ανακατασκευή του υποστρώματος με χωματουργικές
εργασίες και επιπεδοποίηση του γηπέδου, τοποθέτηση του συνθετικού χλοοτάπητα, σύμφωνα με τις
προβλεπόμενες προδιαγραφές και οδηγίες, πλήρης επισκευή της περίφραξης.προβλεπόμενες προδιαγραφές και οδηγίες, πλήρης επισκευή της περίφραξης.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την αποκατάσταση και ανακατασκευή του

ανοιχτού αθλητικού κέντρου των Κουρκουμελάτων, κοινότητας Μεταξάτων. Το ανοιχτό αθλητικό κέντρο
βρίσκεται στην καρδιά της δημοτικής ενότητας της Λειβαθούς και αποτελεί σημαντικό κέντρο άθλησης όχι
μόνο του χωριού άλλα και ευρύτερα ολόκληρης της περιοχής.
Το έργο αποτελείται από τέσσερα αντικείμενα παρεμβάσεων: την ανακατασκευή του γηπέδου της

Τίτλος έργου: «Αποκατάσταση ανοιχτού αθλητικού κέντρου Κουρκουμελάτων

Κοινότητας Μεταξάτων»

Προϋπολογισμός: 198.007,19 €

Φάση υλοποίησης: Συμβασιοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Το έργο αποτελείται από τέσσερα αντικείμενα παρεμβάσεων: την ανακατασκευή του γηπέδου της
καλαθοσφαίρισης, την κατασκευή γηπέδου Beach Volley, την αποκατάσταση των διαδρομών του στίβου
με συνθετικό τάπητα και την αποκατάσταση-ανακατασκευή των κτιριακών εγκαταστάσεων και λοιπών
χώρων του ανοιχτού αθλητικού κέντρου.



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι η μελέτη και εκτέλεση έργων εκσυγχρονισμού

και βελτίωσης των αθλητικών εγκαταστάσεων των γηπέδων Μπάσκετ και του Τένις του ανοιχτού

αθλητικού κέντρου Αργοστολίου.

Το ανοιχτό αθλητικό κέντρο Αργοστολίου βρίσκεται στην είσοδο της πόλης του Αργοστολίου και αποτελεί
σημαντικό κέντρο άθλησης, καθώς καλύπτει τις ανάγκες για άθληση τόσο των μαθητών όσο και των

Τίτλος έργου: «Εκσυγχρονισμός γηπέδων μπάσκετ-τένις στις αθλητικές 

εγκαταστάσεις του Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 119.962,97 €

Φάση υλοποίησης: Συμβασιοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΠΔΕ ΠΙΝ»

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

σημαντικό κέντρο άθλησης, καθώς καλύπτει τις ανάγκες για άθληση τόσο των μαθητών όσο και των
κατοίκων ολόκληρου του Δήμου, στα αθλήματα του στίβου, του ποδοσφαίρου, της καλαθοσφαίρισης και
της αντισφαίρισης. Οι φθορές που έχουν παρουσιαστεί με την πάροδο των χρόνων αφορούν κυρίως το
δάπεδο των δύο εξωτερικών γηπέδων της καλαθοσφαίρισης, τις μπασκέτες τους και το δάπεδο των δύο
γηπέδων του τένις.



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι οι εργασίες επισκευής των βλαβών, οι οποίες

είναι απαραίτητες για την ομαλή λειτουργία του Κλειστού Δημοτικού Γυμναστηρίου “ΑΝΤΩΝΗΣ

ΤΡΙΤΣΗΣ”. Πιο συγκεκριμένα, λόγω δυνατών ανέμων και πλημμύρων, οι βλάβες συνίστανται σε ζημιές
στις Η/Μ εγκαταστάσεις, καταστροφή των υαλοπινάκων των παραθύρων, φθορές στην στέγη και τον
φέροντα οργανισμό της, κατάρρευση του στεγάστρου της εξωτερικής σκάλας που οδηγεί στις κερκίδες.

Τίτλος έργου: «Εργασίες αποκατάστασης στο Κλειστό Γυμναστήριο “Αντώνης 

Τρίτσης”»

Φάση υλοποίησης: Υλοποιημένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών 

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Προϋπολογισμός: 73.500,00 €

φέροντα οργανισμό της, κατάρρευση του στεγάστρου της εξωτερικής σκάλας που οδηγεί στις κερκίδες.
Επίσης, απαιτούνται να γίνουν εργασίες καθαίρεσης και ανακατασκευής του δαπέδου του Γυμναστηρίου.



Συνοπτική περιγραφή: Αντικείμενο του έργου είναι οι εργασίες επισκευής των βλαβών, οι οποίες

είναι απαραίτητες για την ομαλή λειτουργία του Κλειστού Δημοτικού Γυμναστηρίου “ΑΝΤΩΝΗΣ

ΤΡΙΤΣΗΣ”. Πιο συγκεκριμένα, αφορούν εργασίες επισκευής της στέγης, καθώς και προμήθεια
αντικατάστασης των οργάνων ρυθμικής γυμναστικής.

Τίτλος έργου: «Εργασίες αποκατάστασης στο Κλειστό Γυμναστήριο “Αντώνης 

Τρίτσης” Β΄ Φάση»

Φάση υλοποίησης: Εκπόνηση μελέτης

Πηγή Χρηματοδότησης: Υπουργείο Εσωτερικών 

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Προϋπολογισμός: 300.000,00 €



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την αντικατάσταση του υφιστάμενου

συνθετικού τάπητα με την προμήθεια και εγκατάσταση νέου προκατασκευασμένου αθλητικού συνθετικού
τάπητα στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Αργοστολίου “Ανδρέας Βεργωτής”, καθώς και την προμήθεια
εξοπλισμού για τα αγωνίσματα του κλασικού αθλητισμού (στίβου) .

Τίτλος έργου: «Προμήθεια-Εγκατάσταση προκατασκευασμένου συνθετικού τάπητα 

& εξοπλισμού στίβου Δημοτικού Σταδίου Αργοστολίου “Ανδρέας Βεργωτής”»

Προϋπολογισμός: 951.600,80 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΠΔΕ ΠΙΝ

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση

Συνθετικού Χλοοτάπητα, στα πλαίσια ανακατασκευής, επισκευής, συντήρησης των αθλητικών
εγκαταστάσεων του Δήμου Αργοστολίου, για την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών
στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού.

Τίτλος έργου: «Προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στο γήπεδο 

Ομαλών του Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 281.703,20 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΠΔΕ ΠΙΝ

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



Τίτλος έργου: ««Προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στο γήπεδο 

Φαρακλάτων του Δήμου Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός: 332.915,20 €

Φάση υλοποίησης: Ενταγμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: ΠΔΕ ΠΙΝ

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση

Συνθετικού Χλοοτάπητα, στα πλαίσια ανακατασκευής, επισκευής, συντήρησης των αθλητικών
εγκαταστάσεων του Δήμου Αργοστολίου, για την αναβάθμιση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών
στον τομέα του ερασιτεχνικού και μαζικού αθλητισμού.



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες αναβάθμισης της αθλητικής

εγκατάστασης στην περιοχή Περατάτα - Τραυλιάτα, με τη δημιουργία ενός γηπέδου με άμμο για
δραστηριότητες Beach Volley και δίπλα άλλα δύο γήπεδα για δραστηριότητα Volley, στον
εγκαταλελειμμένο χώρο του παλιού γηπέδου 5Χ5. Επίσης, για την εξυπηρέτηση των αναγκών των
γηπέδων τοποθετείται και ένα κτίριο προκατασκευασμένο κοντά στα γήπεδα.

Τίτλος έργου: «Δημιουργία νέου Beachvolley στα Περατάτα - Τραυλιάτα»

Φάση υλοποίησης: Υλοποιημένο

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2020

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 2021

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 2020

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΜΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ 09/2021

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥ ΞΑΡΧΑΚΟΥ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ, 08/2022



ΤΡΙΗΜΕΡΕΣ ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΜΑΧΙΑ ΤΗΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 7-8-9/10/2021

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ



SEASIDE ROCK FESTIVAL ΣΤΟ ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟ - 2022

7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

1ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ «ΚΥΜΑΤΑ» ΣΤΟ ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟ - 2022

37η ΧΟΡΩΔΙΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΘΑΛΑΣΣΟΜΥΛΟ - 2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ «ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟ ΧΡΟΝΟ» Γ. ΚΑΤΣΑΡΟΣ- ΤΕΡΕΖΑ, 07/2022

“Η ΖΩΗ ΜΟΥ ΕΝΑΣ ΣΤΙΧΟΣ”, ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΠΟΥΔΑΙΟ ΣΤΙΧΟΥΡΓΟ Σ. ΑΛΙΒΙΖΑΤΟ, 08/2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΒΑΡΚΑΡΟΛΑ ΣΤΗ ΓΕΦΥΡΑ DE BOSSET, 08/2022

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΝΑΤΑΣΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ, 08/2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

“ Κ Λ Ι Μ Α Τ Ι Κ Η  Κ Ρ Ι Σ Η ”

Πρόκειται για Πολυθεματικό έργο για την Κλιματική Κρίση που περιλαμβάνει :

• Ημερίδα με τίτλο «Κλιματική κρίση: Περιβάλλον & Άνθρωπος» που διοργανώθηκε από το Δημοτικό 
Λιμενικό Ταμείο Κεφαλονιάς-Ιθάκης υπό την αιγίδα του Δήμου Αργοστολίου. 
• Εικαστική έκθεση με τίτλο «Φύση πάσχουσα», με τη συμμετοχή είκοσι έξι αναγνωρισμένων καλλιτεχνών,
• Παράλληλη έκθεση με τίτλο «Νέοι καλλιτέχνες και κλιματική αλλαγή», με τη συμμετοχή οκτώ φοιτητών 
δύο Σχολών Καλών Τεχνών και εικαστικό workshop, που πραγματοποιήθηκαν 9 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου 
2022
• Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για μαθητές Δημοτικού, το οποίο θα υλοποιηθεί, σε συνεργασία με το Ελληνικό 
Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) κατά τη σχολική χρονιά 2022-23.



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

“ Κ Λ Ι Μ Α Τ Ι Κ Η  Κ Ρ Ι Σ Η ”



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ Δ. ΛΑΥΡΑΓΚΑ, ΑΛΣΟΣ ΛΑΥΡΑΓΚΑ 07/2022

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ 31/7 – 6/8/2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ "ΕΡΕΥΝΑ, ΣΥΝΘΕΣΗ, ΕΡΜΗΝΕΙΑ. ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΟΥ 

ΣΠΥΡΟΥ Α. ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ", 3-4/06/2022, ΘΕΑΤΡΟ ΚΕΦΑΛΟΣ

Yπό την Αιγίδα της Α.Ε. της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελλαροπούλου.
Mε τη συνεργασία της Ακαδημίας Αθηνών και του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Β Ε Ρ Γ Ω Τ Ε Ι Α  0 5 / 2 0 2 2



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

32ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ "ΑΝΝΑ ΠΟΛΛΑΤΟΥ” 06/2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

1ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΜΕΑ ΣΤΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 09/2022



7. ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ - ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

Κ Λ Ε Ι Σ Τ Ο  Γ Υ Μ Ν Α Σ Τ Η Ρ Ι Ο  “ Α Ν Τ Ω Ν Η Σ  Τ Ρ Ι Τ Σ Η Σ ” – Τ Ο Ι Χ Ο Γ Ρ Α Φ Ι Α  2 0 2 2



Εισαγωγικά:

Η νέα Τουριστική Επιτροπή του Δήμου μας αποτελούμενη από ικανά στελέχη και κυρίως γνώστες του

Τουρισμού και όλων των εκφάνσεών του, την τριετία που πέρασε αξιοποίησε κονδύλια 345.000 ευρώ από

το δημοτικό μας προϋπολογισμό με τρόπο αποτελεσματικό, ουσιαστικό και προπάντων παραγωγικό.

Με στόχους ξεκάθαρους και συγκεκριμένους που αποβλέπουν:

α) Στην ενίσχυση του Brand Name Kefalonia

β) Στη Βελτίωση του θεματικού τουρισμού και επέκταση τουριστικής περιόδου

γ) Στην ενδυνάμωση υπαρχόντων αγορών (Ην. Βασίλειο) και άνοιγμα νέων (Γερμανία, Γαλλία)

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

δ) Στην Ορθολογική και διαχρονική ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού (τουρισμό κρουαζιέρας &

Yachting)

ε) Στην Υπεύθυνη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη

Παράλληλα, με τις δράσεις της η Τουριστική Επιτροπή εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο δυνατό

τρόπο κάθε ευκαιρία προβολής του Νησιού μας στις μεγάλες αγορές και εκθέσεις του εξωτερικού. Την

«κλειστή» περίοδο της Πανδημίας σχεδιάστηκε και επιτελέστηκε έργο ουσιαστικό που έφερε εφέτος τους

πρώτους καρπούς και αναμένεται να ευοδωθεί περισσότερο τις επόμενες περιόδους.



Συνοπτική περιγραφή: Πρόκειται για την προμήθεια και εγκατάσταση πλωτής προβλήτας μήκους

60μ. στο Λιμένα του Πόρου με σκοπό την εξυπηρέτηση μεγαλύτερων και περισσότερων σκαφών που θα
μπορούν να αγκυροβολούν ειδικά την καλοκαιρινή περίοδο σε αυτή, απόρροια του οποίου θα είναι η
γενικότερη αναβάθμιση του λιμανιού

Τίτλος έργου: «Προμήθεια & εγκατάσταση Πλωτής Προβλήτας στον Πόρο»

Προϋπολογισμός: 111.600,00 €

Φάση υλοποίησης: Κατασκευασμένο

Πηγή Χρηματοδότησης: Λιμενικό Ταμείο Κεφαλληνίας & Ιθάκης

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά στις απαραίτητες εργασίες αναβάθμισης,

επισκευής και συντήρησης, στο υφιστάμενο κτήριο του Τουριστικό Περιπτέρου Κοινότητας Πόρου, της
ΔΕ Ελειού -Πρόννων για να καταστεί λειτουργικό.
Πρόκειται για ένα διώροφο κτίριο που κατασκευάστηκε την δεκαετία του 1980. Η αναγκαιότητα της
επισκευής του κτηρίου κρίνεται άμεση καθώς εξαιτίας της φθοράς της στέγης, τα όμβρια ύδατα

Τίτλος έργου: «Επισκευή και αναβάθμιση τουριστικού περιπτέρου Κοιν. Πόρου»

Προϋπολογισμός: 90.000,00 €

Φάση υλοποίησης: Προς δημοπράτηση

Πηγή Χρηματοδότησης: Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» 

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

επισκευής του κτηρίου κρίνεται άμεση καθώς εξαιτίας της φθοράς της στέγης, τα όμβρια ύδατα
εισχωρούν εσωτερικά στα τοιχώματα του κτιρίου κάτι που μελλοντικά θα προκαλέσει ανεπανόρθωτες
ζημιές στο όλο κτίριο και θα το καταστήσει ακατάλληλο προς χρήση.
Στόχος είναι με τις εργασίες συντήρησης, επισκευής και αναβάθμισης, να χρησιμοποιηθεί ως

τουριστικό περίπτερο, εκθεσιακό κέντρο προβολής της ιστορικής, πολιτιστικής και φυσικής

κληρονομιάς, αλλά και των τοπικών προϊόντων, συμβάλλοντας στην τουριστική και οικονομική

ανάπτυξη της περιοχής.

Πιο συγκεκριμένα προβλέπεται :
• καθαίρεση της υφιστάμενης στέγης και η κατασκευή νέας,
• αποξήλωση των εξωτερικών κουφωμάτων,
• λειότριψη και στίλβωση υφιστάμενων μαρμαροποδιών και μπαλκονοποδιών,
• προμήθεια και τοποθέτηση νέων ενεργειακών κουφωμάτων και υαλοπινάκων,
• αφαίρεση παλαιών χρωμάτων ελαιοχρωματισμένων επιφανειών με εφαρμογή διαβρωτικών χημικών,
αντιγραφιστικές επαλείψεις (antigraffiti) μόνιμης προστασίας, εργασίες χρωματισμών



Τίτλος έργου: «Επισκευή και αναβάθμιση τουριστικού περιπτέρου Κοιν. Πόρου»

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά την προμήθεια των κατάλληλων ελαφρών,

μη μόνιμων υποδομών (εγκαταστάσεων και προσβάσεων) στον ευρύτερο χώρο των παραλιών κολύμβησης,
όσο και στον χώρο κολύμβησης, σε επιλεγμένες ακτές, για την πρόσβαση όλων των πολιτών στις παραλίες

χωρίς αποκλεισμούς, δηλαδή και των ατόμων με αναπηρία και των εμποδιζόμενων ατόμων.

Τίτλος έργου: «Δημιουργία Ολοκληρωμένων Τουριστικών Προσβάσιμων

Θαλάσσιων Προορισμών»

Προϋπολογισμός: 178.332,80  €

Φάση υλοποίησης: Μελέτη

Πηγή Χρηματοδότησης: Αναζήτηση χρηματοδότησης

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Σύμφωνα με τη μελέτη έχουν επιλεγεί οι παραλίες του Μακρύ Γιαλού, του Πόρου και του Λουρδά για την
εγκατάσταση των μη μόνιμων υποδομών εξυπηρέτησης ΑΜΕΑ και θα περιλαμβάνουν :
- Διάταξη αυτόνομης πρόσβασης
- Αποδυτήριο – ντουζ.
- Χώρους σκίασης.
- Διαδρόμους σύνδεσης των ανωτέρω δομών
-Χωροθέτηση-διαμόρφωση-σήμανση θέσεων στάθμευσης
- Πληροφοριακές πινακίδες
-Αντικλεπτικό Σύστημα
-Σύστημα παρακολούθησης καιρικών συνθηκών-τηλεμετρία

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΗ ΜΟΝΙΜΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ – ΠΛΑΤΥΣ ΓΙΑΛΟΣ



Συνοπτική περιγραφή: Το αντικείμενο του έργου αφορά εργασίες σήμανσης, καθαρισμού και

βελτίωσης της βατότητας και της ασφάλειας των πεζοπορικών διαδρομών, με σκοπό την ανάπτυξη και
προβολή του δικτύου των πεζοπορικών διαδρομών στο Δήμο Αργοστολίου, την προσέλκυση επισκεπτών –
πεζοπόρων και ταυτόχρονα τη δημιουργία εκπαιδευτικού - φιλοπεριβαλλοντικού χαρακτήρα.

Τίτλος έργου: «Δημιουργία περιηγητικών μονοπατιών στο Δήμο Αργοστολίου»

Προϋπολογισμός : 201.859,05 €

Φάση υλοποίησης: Σε ανάθεση

Πηγή Χρηματοδότησης: Ίδιοι πόροι

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



Τίτλος έργου: «Δημιουργία περιηγητικών μονοπατιών στο Δήμο Αργοστολίου»

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΧΑΡΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΑΠΟ ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ



Τίτλος έργου: «Δημιουργία περιηγητικών μονοπατιών στο Δήμο Αργοστολίου»

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΧΑΡΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ ΑΠΟ ΣΗΜΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΤΩΝ  ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ



Τίτλος έργου: «Τουριστική επιτροπή Δήμου Αργοστολίου»

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΣ Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΜΕΛΟΣ

1 ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ

ΚΟΥΡΚΟΥΜΕΛΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

13 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ

ΠΑΝΤΕΛΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

2 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ - ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ

ΜΙΝΕΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 14 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
ΕΛΕΙΟΥ ΠΡΟΝΝΩΝ

ΒΑΒΑΣΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ

3 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ - ΠΑΡΙΣΗΣ

ΛΥΚΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 15 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ 
ΘΕΜΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΒΕΡΓΩΤΗ ΜΑΡΙΝΑ

4 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ - ΦΟΡΤΕΣ

ΠΕΦΑΝΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 16 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ

5 ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ -

ΠΑΝΤΕΛΕΙΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

17 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ
ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ -
ΠΑΝΤΕΛΕΙΟΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

6 Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΚΟΡΚΟΣ ΚΟΥΡΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ

18 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΜΕΤΑΞΑ ΧΕΝΡΙΕΤΤΕ

7 ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

19 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΜΠΕΡΙΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

8 ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

ΚΑΜΠΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 20 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ ΗΛΙΑΣ

9 ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ

ΤΡΩΪΑΝΝΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 21 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΟΚΚΟΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

10 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ «Η  
ΚΡΑΝΗ»

ΝΙΦΟΡΑΤΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ 22 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

11 ΣΩΜΑΤΕΙΟ «Ο ΑΡΚΙΣΕΙΟΣ» ΣΙΜΩΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 23 ΙΔΙΩΤΗΣ ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΤΑ 
ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΡΟΝΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ

12 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΩΜΑΤΙΩΝ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ

ΚΑΤΣΟΥΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 24 ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΔΡΥΜΟΥ ΑΙΝΟΥ

ΞΑΝΘΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ



Βασικοί άξονες & προτεραιότητες:
•Ενίσχυση του Brand Name Kefalonia
•Ενίσχυση του θεματικού τουρισμού και επέκταση τουριστικής περιόδου
•Ενδυνάμωση υπαρχόντων αγορών (Ην. Βασίλειο) και άνοιγμα νέων (Γερμανία, Γαλλία)
•Ορθολογική και διαχρονική ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού (τουρισμό κρουαζιέρας & Yachting)
•Υπεύθυνη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη

Τίτλος έργου: «Δράσεις Τουρισμού»

Προϋπολογισμός: 344.920,00 € συνολικά

ΕΤΟΣ 2020 2021 2022

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΕΤΟΣ 2020 2021 2022

Π/Υ 89.000,00 € 121.000,00 € 134.920,00 €
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•καμπάνια προβολής με marketing Greece

•αναβάθμιση και διαχείριση λογαριασμών social 

media

•γραφείο δημοσίων σχέσεων για γερμανική αγορά

•έρευνα από το πανεπιστήμιο - έρευνα 

συμπεριφοράς τουριστών και συμβουλευτικές  

προτάσεις για την διαμόρφωση της στρατηγικής

•προμήθεια και τοποθέτηση «i love Κefalonia”

•μελέτη σχεδιασμού, ανάπτυξης και προβολής 

δικτύου πεζοπορικών διαδρομών 

•φωτογραφικό τετραήμερο – “see _ Κefalonia”

•καμπάνια προβολής με marketing Greece

•αναβάθμιση ιστοσελίδας – κείμενα στρατηγική seo

•φιλοξενίες δημοσιογράφων και bloggers από Γερμανία

•καμπάνια προβολής σε συνεργασία με Jet2

•καμπάνια προβολής σε συνεργασία με Condor

•παραγωγή βίντεο υψηλής ποιότητας (destination-nature-

gastronomy)

•δημιουργία σειράς βίντεο στο YouTube  – positive experience

•μελέτη και δημιουργία γαστρονομικού οδηγού

•συμμετοχή σε τουριστικές εκθέσεις, συνέδρια και workshops

•αναβάθμιση ιστοσελίδας – υποδομή για 2 επιπλέον γλώσσες

•υλοποίηση εβδομάδας φύσης

•φιλοξενίες δημοσιογράφων και bloggers

•καμπάνια προβολής σε συνεργασία με Jet2

•καμπάνια προβολής σε συνεργασία με Condor

•καμπάνια προβολής σε συνεργασία με Easyjet

•παραγωγή βίντεο και φωτογραφίας για ιστοσελίδα και social

•δημιουργία βίντεο για την σειρά στο YouTube – positive 

experience

•συμμέτοχη σε τουριστικές εκθέσεις, συνέδρια και workshops

•ανανέωση  σύμβασης με γραφείο δημοσίων σχέσεων για 

γερμανική αγορά



Τίτλος έργου: «Δράσεις Τουρισμού»

Προϋπολογισμός: 344.920,00 € συνολικά

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



Τίτλος έργου: «Δράσεις Τουρισμού»

8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020 – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΜΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 
ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

«ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ WORLD TRAVEL MARKET 07-09/11/2022»



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

1ο KEFALONIA DIGITAL NOMADS WORKSHOP , 12/10/2022

Αμφιθέατρο «Γεράσιμος Αρσένης» του Τμήματος Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου Πανεπιστημίου 

Στόχος του workshop ήταν να αναδειχθούν οι δυνατότητες και οι προοπτικές προσέλκυσης Ψηφιακών

Νομάδων στην Κεφαλονιά και η δημιουργία ενός οδικού χάρτη που θα καταλήξει σε μια στρατηγική

προσέλκυσής τους στο νησί. Πραγματοποιήθηκε από το Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του

Ιονίου Πανεπιστημίου με συνδιοργανωτή το Δήμο Αργοστολίου.



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

«ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ IFTM - TOP RESA, ΠΑΡΙΣΙ 20-22/9/2022»

«SEATRADE CRUISE MED, ΙΣΠΑΝΙΑ 14-15/09/2022»



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΦΥΣΗΣ 10-15/05/2022

Σκοπός της ήταν η ανάδειξη και προβολή του μοναδικού φυσικού περιβάλλοντος της Κεφαλονιάς και των

δραστηριοτήτων που μπορούν να πραγματοποιηθούν, η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των αγορών για

τις εναλλακτικές τουριστικές δυνατότητες του νησιού μας και τις ξεχωριστές εμπειρίες που προσφέρει

στους επισκέπτες την άνοιξη και το φθινόπωρο. Στην εβδομάδα συμμετείχαν δημοσιογράφοι από Ηνωμένο

Βασίλειο, Ιταλία, Γερμανία, Ολλανδία, Γαλλία και Ελλάδα.



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ BIT-INTERNATIONAL TRAVEL EXHIBITION 2022 , ΜΙΛΑΝΟ 10-12/04/2022



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ TTR ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ, 18-20/02/2022

Η Κεφαλονιά είχε τη δική της διαδικτυακή παρουσία σε virtual περίπτερο του ΕΟΤ, στην αίθουσα που

παρουσιαζόταν διαδικτυακά η Ελλάδα και οι συμμετέχοντες μπορούσαν να έρθουν σε επαφή με

εκπροσώπους της Ένωσης Ξενοδόχων και της Τουριστικής Επιτροπής του Δήμου. Την έκθεση επισκέφθηκαν

33.000 επισκέπτες και το ελληνικό περίπτερο προσέλκυσε περισσότερους από το 1/3 των ψηφιακών

επισκεπτών. Η Κεφαλονιά παρουσιάστηκε ως ένας προορισμός που εκτός από τον ήλιο και την θάλασσα

καλύπτει και θεματικές μορφές τουρισμού με έμφαση στην φύση, την γαστρονομία, τον πολιτισμό και τις

θαλάσσιες δραστηριότητες.



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ “ITB BERLIN”, 9-12/03/2021

Συμμετοχή της τουριστικής επιτροπής σε συνεργασία με την Ένωση Ξενοδόχων στην τουριστική

διαδικτυακή έκθεση “ITB BERLIN” σε περίπτερο του ΕΟΤ. Στην έκθεση συμμετείχαν εκπρόσωποι της

Τουριστικής Επιτροπής, του Δήμου, της Ένωσης Ξενοδόχων καθώς και εκπρόσωπος του γραφείου δημοσίων

σχέσεων που είναι υπεύθυνο για την γερμανική αγορά. Στην έκθεση συμμετείχαν 3513 εκθέτες από 120

χώρες και την επισκέφθηκαν περίπου 67500 επισκέπτες. Το γεγονός καλύφθηκε από 1000 αντιπροσώπους

ΜΜΕ από 54 χώρες.



8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ WORLD TRAVEL MARKET 2021

ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ IFTM – TOP RESA, ΠΑΡΙΣΙ 2021
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8. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



Εισαγωγικά:

Μία βασική και πρωταρχική μας προτεραιότητα, από την ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας,

ήταν η Λειτουργία του πολύπαθου Δημοτικού Γηροκομείου. Οι συνάνθρωποί μας της Γ’ ηλικίας έπρεπε να

μεταφερθούν στο χώρο τους. Ο Δήμος ανέλαβε συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, διέθεσε χρήματα για την

ηλεκτροδότηση του κτηρίου, αποκατάστησε κακοτεχνίες και ελλείψεις προπάντων όμως ενεργοποίησε

δωρητές, οι οποίοι πρόθυμα ανταποκρίθηκαν και κατέστη δυνατή η στέγαση των ηλικιωμένων στο

καινούργιο κτήριο. Η πρόσφατη, κατ΄ εξαίρεση, έγκριση από το Υπουργείο Εσωτερικών των απαιτούμενων

νέων προσλήψεων προσωπικού θα δώσει τη δυνατότητα στο Ίδρυμα να λειτουργεί πλήρως και να

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

προσφέρει τις υπηρεσίες του στους ανθρώπους που απαιτούν τη δική μας συμπαράσταση.

Η Υπηρεσία Πρόνοιας του Δήμου μας όλη την περίοδο της Πανδημίας με τις επιμέρους δομές της

στήριξε όλες τις ευπαθείς ομάδες του Δήμου μας. Από τη διανομή φαγητού σε μοναχικά διαβιούντα

άτομα έως την ψυχολογική υποστήριξη όπου αυτό απαιτήθηκε. Αθόρυβα, διακριτικά αλλά

αποτελεσματικά σταθήκαμε στο πλευρό κάθε συμπολίτη μας όταν χρειάστηκε.



Συνοπτική περιγραφή: Στο Δημοτικό Γηροκομείο Αργοστολίου, αν και είχε γίνει η παραλαβή του

από την προηγούμενη Δ. Α., υπήρχαν αρκετά προβλήματα και χρειάστηκε να γίνουν τόσο εργασίες
επισκευής στο Η/Μ δίκτυο αλλά και προμήθειες απαραίτητων ειδών εξοπλισμού για την εύρυθμη
λειτουργία του. Έτσι με την ανάληψη της Νέας Δ. Α. έγιναν όλες οι απαραίτητες εργασίες βελτίωσης των
ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, πραγματοποιήθηκε η μεταφορά των τροφίμων από τον Άγιο Ανδρέα στο
νέο γηροκομείο, το οποίο και λειτούργησε παρά τα τεχνικά και πρακτικά προβλήματα. Επιπλέον, έγινε
δημοπράτηση και προμήθεια του αναγκαίου εξοπλισμού για τη λειτουργία του.

Τίτλος έργου: «Μεταφορά & Λειτουργία του Νέου Δημοτικού Γηροκομείου 

Αργοστολίου»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ



Τίτλος έργου: «Μεταφορά & Λειτουργία του Νέου Δημοτικού Γηροκομείου 

Αργοστολίου»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΡΟΦΙΜΟΥΣ - 2022

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «Μικρασιάτες Πρόσφυγες» 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2022



Τίτλος έργου: «Μεταφορά & Λειτουργία του Νέου Δημοτικού Γηροκομείου 

Αργοστολίου»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ – ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2022

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 2021ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΜΑΪΟΣ 2021

ΤΗΡΩΝΤΑΣ ΤΑ ΗΘΗ ΚΑΙ ΕΘΙΜΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - 2022



«Κεντρική Κοινωνική Υπηρεσία»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Εισαγωγή

Η Κεντρική Κοινωνική Υπηρεσία με τις δομές της, εντατικοποίησε τις δράσεις της στον Κοινωνικό

τομέα και διεύρυνε ακόμη περισσότερο το αντικείμενό της, εξαιτίας και

•της ένταξης των προγραμμάτων Βοήθεια στο Σπίτι στο δυναμικό της, αλλά και

•των ιδιαίτερων συνθηκών που προέκυψαν λόγω και της πανδημίας covid-19, αλλά στην συνέχεια και

της θεομηνίας «Ιανός».

Επίσης, συνέχισε να στηρίζει διοικητικά και ουσιαστικά όλον τον Νομό Κεφαλληνίας στον κοινωνικό

Χρονικό διάστημα: 01/09/2019 έως 31/12/2021

Επίσης, συνέχισε να στηρίζει διοικητικά και ουσιαστικά όλον τον Νομό Κεφαλληνίας στον κοινωνικό

τομέα, μέχρι και την οργάνωση και την ανάληψη των μεταφερόμενων αρμοδιοτήτων των δύο όμορων

δήμων του νομού δεδομένου, ότι δεν υπήρχε άλλη αντίστοιχη υπηρεσία στους άλλους δήμους. Κατά

συνέπεια η διοικητική υποστήριξη υπηρεσιών, δομών καθώς και η εξυπηρέτηση πολιτών κ.α. αφορούσε

το σύνολο του νησιού μας σε συμβουλευτικό, καθοδηγητικό και υποστηρικτικό επίπεδο. Ως κεντρική

κοινωνική υπηρεσία έδινε και συνεχίζει να δίνει έμφαση σε δύο βασικούς πυλώνες:

•Στην παροχή υπηρεσιών ποιότητας προς τους χρήστες των υπηρεσιών.

•Στην ανάπτυξη συνεργιών και δικτυώσεων τόσο εσωτερικά στο Δήμο, όσο και εξωτερικά με τις Υπηρεσίες

και Δομές Κοινωνικής Προστασίας της Περιφέρειας και του Κράτους εν γένει.



Τίτλος έργου: «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Κεφαλονιάς»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συνοπτική περιγραφή: Τα έτη 2018-2021 

διεκπεραιώθηκαν δια ζώσης 11.410 ραντεβού (Ενημέρωση για κρατικές παροχές, επιδόματα και ευνοϊκές
ρυθμίσεις, Παραπομπές και στήριξη για πρόσβαση σε υπηρεσίες και δομές, που δραστηριοποιούνται στο
Δήμο, Αιτήσεις για επιδόματα και οικονομικές ενισχύσεις).
διοργανώθηκαν 5 διαδικτυακές συναντήσεις με τίτλο «Η Ζωή μας εν μέσω Πανδημίας

συνδιοργανώθηκε με τις κοινωνικές υπηρεσίες του Δήμου Αργοστολίου, εκδήλωση κατά του Καρκίνου 

του Μαστού (περίπατος, ομιλίες και διανομή έντυπου υλικού)
συνδιοργανώθηκε εκδήλωση για την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία με τις κοινωνικές 
υπηρεσίες του Δήμου Αργοστολίου και την Ένωση Προστασίας και Ισότητας Α.μεΑ. «ΥΠΕΡΙΩΝ»
Διένειμε είδη ένδυσης, υπόδησης, παιχνίδια, τρόφιμα κτλ.
Παρείχε συμβουλευτική υποστήριξη σε ενήλικεςΠαρείχε συμβουλευτική υποστήριξη σε ενήλικες

Συμμετείχε στην Επιτροπή Παρακολούθησης του Βραχυπρόθεσμου Προγράμματος Επιδότησης Ενοικίου 

Οικογενειών που διαβιούσαν στον πρόχειρο κα-ταυλισμό της Κρανιάς και συνέβαλε στην υποβολή της 
σχετικής εισήγησης για τη συνέχιση του προγράμματος. 
Κατέκτησε τη 2η θέση στο διαγωνισμό του Συμβουλίου της Ευρώπης βραβείο DOSTA Congress Prizefor
Municipalities 2019. 



Τίτλος έργου: «Βοήθεια στο Σπίτι»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συνοπτική περιγραφή:
Το πρόγραμμα Βοήθεια στο Σπίτι παρέχει υπηρεσίες κοινωνικής εργασίας , νοσηλευτικής φροντίδας

και οικογενειακής φροντίδας με σκοπό την εξασφάλιση αξιοπρεπούς διαβίωσης και βελτίωσης της

ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία .

3 ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ : ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ , ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ,  ΕΛΕΙΟΥ – ΠΡΟΝΝΩΝ

Δράση: 

• Ωφελούμενοι: πάνω από 350 άτομα ηλικιωμένοι και ΑμεΑ, με τον αριθμό να αυξάνει υπολογίζοντας τους 
πολίτες που χρειάστηκαν  υπηρεσίες  εν μέσω της πανδημίας . 
•Υποστηρικτική κοινωνική εργασία στο σύνολο των ωφελούμενων
•Επικοινωνία και συνεργασία με το οικογενειακό περιβάλλον 
•Ενημέρωση για παροχές και συνεργασία με άλλες κοινωνικές δομές •Ενημέρωση για παροχές και συνεργασία με άλλες κοινωνικές δομές 
•Σύνταξη απαραίτητων εγγράφων (περίπου 60 κοινωνικές εκθέσεις) για την εισαγωγή ηλικιωμένων και 
ανήμπορων σε ιδρύματα κλειστής περίθαλψης 
•Παροχή νοσηλευτικής φροντίδας , συμβουλευτικής ,συνταγογραφίας , ενεσοθεραπεία και κατ' οίκον 
εμβολιασμός κατά της γρίπης .
•Συνδρομή στον προγραμματισμό εμβολιασμού για την νόσο covid-19 και στην έκδοση των πιστοποιητικών 
•Συνδρομή στην μεταφορά ιατρού για τον εμβολιασμό  της νόσου covid-19 κατ' οίκον
•Καθημερινή παράδοση  έτοιμων μερίδων φαγητού σε 70 νοικοκυριά .
•Διανομή εορταστικών γευμάτων Χριστούγεννα και Πάσχα
•Διανομή κατ' οίκον σε 200 νοικοκυριά των τροφίμων και βασικών υλικών αγαθών του Ταμείου  Ευρωπαϊκής 
Βοήθειας σε Απόρους (ΤΕΒΑ)κατά τη διάρκεια της καραντίνας και των αυστηρών μέτρων κατά της διάδοσης 
της νόσου
•Φροντίδα της ατομικής καθαριότητας και ατομικής υγιεινής των ωφελούμενων κατά περίπτωση .
•Διαμεσολάβηση σε δημόσιες υπηρεσίες και φορείς , εξυπηρετήσεις και αγορές ειδών καθημερινής χρήσης



Τίτλος έργου: « Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών, Δήμου Αργοστολίου»

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Συνοπτική περιγραφή:
01/09/2019 έως 31/12/2021: Ωφελούμενες γυναίκες  126, από τις οποίες οι 103 ήταν νέα περιστατικά

Συνολικά από την αρχή λειτουργίας του Κέντρου έως σήμερα έχουν εξυπηρετηθεί 337 ωφελούμενες. 

Δράσεις ευαισθητοποίησης:

ΕΤΟΣ 2019 2020 2021
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•Παρουσίαση στο  ΚΑΠΗ Αργοστολίου σχετικά 
με το ζήτημα των έμφυλων στερεοτύπων και 
της έμφυλης βίας. (18/09/2019)
•«Openday» με αφορμή τα 6 χρόνια 
λειτουργίας του Συμβουλευτικού Κέντρου 
Γυναικών. (09/10/2019)
•Συμβολική περιπατητική διαδρομή 
&streetwork για την 25η Οκτωβρίου –
Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου του 

•Προβολή της αμερικανικής 
βιογραφικής ταινίας με 
τίτλο «Αφανείς Ηρωίδες» 
στο Δημοτικό Θέατρο «Ο 
Κέφαλος», αφιερωμένη 
στην 8η Μαρτίου, 
Παγκόσμια Ημέρα 
Γυναίκας.  (06/03/2020)
•Δημιουργία και ανάρτηση 

•Εισήγηση σε διαδικτυακή ενημερωτική εκδήλωση με θέμα: «Οι επιπτώσεις της Πανδημίας & η 
Αύξηση της Ενδοοικογενειακής Βίας», που διοργάνωσε το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα 
Ρομά Δήμου Αργοστολίου  με τίτλο: «Η Ζωή μας εν Μέσω Πανδημίας».  (12/05/2021)
•Ενημερωτική παρέμβαση σε μαθητές του Γ1 τμήματος του 3ου Γυμνασίου Αργοστολίου με 
θέμα «Έμφυλη Βία &Έμφυλα Στερεότυπα» στο πλαίσιο της ενότητας των εργαστηρίων 
δεξιοτήτων με τίτλο «Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση». (11/11/2021)
•“StreetWork” , φωταγώγηση του Δημοτικού Θεάτρου «Ο Κέφαλος» & εκστρατεία 
ενημέρωσης με τον τίτλο «Δεν είσαι η μόνη, δεν είσαι μόνη»  με αφορμή την 25η Νοεμβρίου -
Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών (17/11/2021 έως 30/11/2021)

Μένουµε σπίτι, 

∆ΕΝ υποµένουµε τη βία

∆ΕΝ είσαι η µόνη
Σπάσε τη σιωπή

∆ΕΝ είσαι µόνη
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Παγκόσμια Ημέρα κατά του Καρκίνου του 
μαστού σε συνεργασία με το Κέντρο 
Κοινότητας με παράρτημα Ρομά του Δήμου 
Αργοστολίου. (25/10/2019 & 30/10/2021). 
•Φιλικός αγώνας μπάσκετ με την ομάδα του 
Α.Σ Κεφαλονιά (τμήμα γυναικών & τμήμα 
νεανίδων) αφιερωμένος στην Παγκόσμια 
Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών & Δράση ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης “StreetWork”   (24 & 
25/11/2019).
•Εισήγηση σε ενημερωτική εκδήλωση με 
θέμα: «Ρόλος & Δράσεις Φορέων του Νομού 
Κεφαλονιάς στα πλαίσια των προγραμμάτων 
σχολικών δραστηριοτήτων». (29/11/2019)
•Ημερίδα με θέμα «Έμφυλη Βία &Έμφυλα
Στερεότυπα» στο χώρο του Τμήματος 
Ψηφιακών Μέσων & Επικοινωνίας. 
(05/12/2019)

•Δημιουργία και ανάρτηση 
αφίσας σε συγκεκριμένα 
σημεία της πόλης με θέμα 
την καταπολέμηση της 
ενδοοικογενειακής βίας εν 
μέσω της πανδημίας, σε 
συνεργασία με το Γραφείο 
Ενδοοικογενειακής Βίας του 
Αστυνομικού Τμήματος 
Αργοστολίου. (07/05/2020)
• Εισήγηση σε διαδικτυακή 
ενημερωτική εκδήλωση με 
θέμα: «Σχεδιασμός κι 
υλοποίηση προγραμμάτων 
σχολικών 
δραστηριοτήτων». 
(22/10/2020)

Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών (17/11/2021 έως 30/11/2021)
•Συμμετοχή στο διήμερο εκδηλώσεων, που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο 
Αργοστολίου «ο Κέφαλος» με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα ατόμων με αναπηρία 
(03/12/2021 &04/12/2021)
•Δημιουργία αφίσας με το μήνυμα «Αυτές τις γιορτές ας μη μετρήσουμε καμία λιγότερη…».  
(03/12/2021 έως 07/01/2022)
•Ημερίδα με θέμα «Έμφυλη Βία &Έμφυλα Στερεότυπα»  στο χώρο του Τμήματος Ψηφιακών 
Μέσων & Επικοινωνίας στα πλαίσια του μαθήματος της Κοινωνικής Ψυχολογίας. (13/12/2021)
•Ενημερωτική παρέμβαση σε μαθητές της Β’ Γυμνασίου του 1ου Γυμνασίου Αργοστολίου με 
θέμα «Έμφυλη Βία &Έμφυλα Στερεότυπα» στα πλαίσια της ενότητας των εργαστηρίων 
δεξιοτήτων με τίτλο «Ευ ζην». (15/12/2021 & 17/12/2021)
Ραδιοφωνικά spot και συνεντεύξεις 
•Δημιουργία και μετάδοση ραδιοφωνικών σποτ στους τοπικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της 
Κεφαλλονιάς με αφορμή τη δράση «openday», την προβολή του Συμβουλευτικού Κέντρου, το 
θέμα των γυναικοκτονιών, την 25η Νοεμβρίου - Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας 
κατά των Γυναικών και την 8η Μαρτίου - Παγκόσμια Ημέρα Γυναίκας.
•Παραχώρηση συνεντεύξεων στο ειδησεογραφικό siteekefalonia, στο online περιοδικό 
kefalonitis και στους ραδιοφωνικούς σταθμούς Inkefalonia 89.2fm &Cosmos 96,5fm.



8 ΜΑΡΤΙΟΥ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ

Από το Δήμο Αργοστολίου μέσω του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών και του Τμήματος Πολιτισμού 

σε συνεργασία με το κίνημα Strong me - υπό την αιγίδα της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ)

9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ



9. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Β Ρ Α Β Ε Υ Σ Ε Ι Σ

Στο πλαίσιο των δράσεων του Δήμου Αργοστολίου περιλαμβάνονται και βραβεύσεις  συμπολιτών μας

για τις επιδόσεις και τις επιτυχίες τους.

κ. Θ. Δελακάς, βραβευμένος υπερμαραθωνοδρόμος κ. Δ. Αντωνάτος, αθλητής σφαιροβολίας με 
κορυφαία παγκόσμια επίδοση για το 2022

κ. Α. Γερολυμάτου, έβαλε το όνομά της στο βιβλίο 

Γκίνες, κάνοντας τον διάπλου Σκάλα – Κυλλήνη, ως 
η γηραιότερη σέρφερ στον κόσμο



10. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

Επίσκεψη του Πρέσβη της Ταϊλάνδης Επίσκεψη του Επίτιμου Πρόξενου της Σερβίας Επίσκεψη του Πρέσβη της Ταϊλάνδης 
κ. Attakarn Wongchanamas , Ιούλιος 2022

Επίσκεψη στελεχών του Δήμου Cassina de’ Pecchi Ιταλίας, η Δήμαρχος της πόλης Elisa Balconi, η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Lucia Marino, η πρόεδρος της Τοπικής 
Κοινότητας της περιοχής Eliana Antonella Capizzi, και ο αρμόδιος σύμβουλος για την αδελφοποίηση Gaetano Greco.

Επίσκεψη του Επίτιμου Πρόξενου της Σερβίας 
κ.Ρουχωτά Βίκτωρα



Ο Δήμαρχος Αργοστολιού υποδέχθηκε στο γραφείο του την πρέσβη του Μαυροβούνιου κ. Άνα Βουκαντίνοβιτς και τον Γενικό Διευθυντή της ελληνικής ένωσης 

10. ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ

Επίσκεψη στη Σερβία 27/02/2020

Ο Δήμαρχος Αργοστολιού υποδέχθηκε στο γραφείο του την πρέσβη του Μαυροβούνιου κ. Άνα Βουκαντίνοβιτς και τον Γενικό Διευθυντή της ελληνικής ένωσης 

επιχειρηματιών κ. Παύλο Ευθυμίου, 12/08/2020



Η παράθεση και καταγραφή των ανωτέρω ανά ενότητα και κατηγορία στοιχείων δεν αποτελούν Προθέσεις αλλά 

Εκτελεσμένα έργα, Ολοκληρωμένες πρωτοβουλίες και ΕΝΤΑΓΜΕΝΕΣ χρηματοδοτήσεις. 

Η περίοδος 2020-2022 αναλώθηκε σε μια καθημερινή προσπάθεια πολιτικών στελεχών, υπηρεσιακών

παραγόντων, υπαλλήλων και ειδικών συνεργατών-τεχνοκρατών να σχεδιάσουμε, να μελετήσουμε και να

επιτύχουμε Ένταξη και Χρηματοδότηση. Γεγονός βέβαια είναι ότι τα περισσότερα εκ των ενταγμένων και

χρηματοδοτημένων έργων αρχίζουν να εκτελούνται τώρα και το αποτέλεσμα θα γίνει εμφανές στην

καθημερινότητα των συμπολιτών μας το επόμενο έτος.

Πεποίθησή μας είναι ότι η σημερινή Τοπική Αυτοδιοίκηση οφείλει να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες

απαιτήσεις της κοινωνίας με τρόπο ουσιαστικό και προπάντων αποτελεσματικό. Σκύβουμε πάνω από τα μικρά

και καθημερινά πράγματα που κάνουν τη ζωή των συμπολιτών μας δύσκολη και προσπαθούμε να τα

ΑΝΤΙ ΕΠΙΛΟΓΟΥ

και καθημερινά πράγματα που κάνουν τη ζωή των συμπολιτών μας δύσκολη και προσπαθούμε να τα

επιλύσουμε, να συμπαρασταθούμε ουσιαστικά στο πρόβλημα που αντιμετωπίζει κάθε συμπολίτης. Η πολιτική

μας είναι προσανατολισμένη στον άνθρωπο και στην καθημερινότητά του. Η βελτίωση και ανάπτυξη νέων

υποδομών σε όλους τους τομείς συμβάλλει καθοριστικά στην καλύτερη ποιότητα ζωής τόσο στην πόλη μας, όσο

και στα πανέμορφα χωριά μας.

Οι στόχοι και ο Σχεδιασμός μας για την Πόλη και το σύνολο του Δήμου μας δεν σταματούν. 

Και το 2023 θα είναι έτος και Ένταξης – Χρηματοδότησης Νέων έργων αλλά και η χρονιά που τα

αποτελέσματα της δράσης μας θα γίνουν σαφή και αντιληπτά σε κάθε γωνιά του δήμου μας.

Π ε τ ύ χ α μ ε  π ο λ λ ά !  Σ υ ν ε χ ί ζ ο υ μ ε  !
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